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Încheiat azi 11.02.2015 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 13 consilieri locali: Buţu Solomon Alexandru, Buţu Iancu – Ioniţă, Strecicu Pompiliu Cornel, Caraiman Gabriel – Dan, Lăcătuş Marin, Oprişoni Horia Sorin, Hoţa Lica, Holbea Constantin, Zaharia Alexandru, Muntean Maria, Subici Branislav, Vintilescu Ion, Vicol Cristian Constantin, mai participă dl. primar, consilierul juridic şi secretarul Comunei Giulvăz. 
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.
La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna Ianuarie 2015,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Holbea Constantin, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conduce lucrările şedinţei.
Dl. preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli, pe anul fiscal 2015.
Dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt de adăugat proiecte de hotărâri pe ordinea de zi.
Se dă cuvântul d-lui primar care solicită înscrierea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea virării sumelor din secţiunea de funcţionare în secţiunea de dezvoltare a bugetului local pe anul fiscal 2015, virarea excedentului bugetului local pe anul 2014 ca sursa de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2015, precum şi aprobarea obiectivelor de investiţii finanţate din excedentul bugetului local pe anul 2014;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu obiectivele de investiţii ale Comunei Giulvăz pe anul fiscal 2015. 

Supusă la vot ordinea de zi, şi proiectele introduse, se aprobă în unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi la şedinţă.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul fiscal 2015.

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul fiscal 2015 şi cu un număr de 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă (consilier local Buţu Solomon Alexandru), se aprobă.
Se trece la pct. introduse pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea virării sumelor din secţiunea de funcţionare în secţiunea de dezvoltare a bugetului local pe anul fiscal 2015, virarea excedentului bugetului local pe anul 2014 ca sursa de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2015, precum şi aprobarea obiectivelor de investiţii finanţate din excedentul bugetului local pe anul 2014.

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea virării sumelor din secţiunea de funcţionare în secţiunea de dezvoltare a bugetului local pe anul fiscal 2015, virarea excedentului bugetului local pe anul 2014 ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2015, precum şi aprobarea obiectivelor de investiţii finanţate din excedentul bugetului local pe anul 2014 şi cu un număr de 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă (consilier local Buţu Solomon Alexandru) se aprobă.
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea listei cu obiectivele de investiţii ale Comunei Giulvăz pe anul fiscal 2015.                 
După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Ia cuvântul dl. primar care arată: una dintre investiţii este modernizarea străzilor din localitatea Giulvăz şi anume de la Craşovan până la Pipera şi de la Sandu la Imi; o altă investiţie este repararea Căminului Cultural din Localitatea Rudna care va cuprinde următoarele lucrări: repararea acoperişului, zugrăveli exterior, renovare sala de la intrare; iar în parc se va face un loc de joacă pentru copiii, cheltuielile vor fi suportate din bugetul local, nu este investiţie ci este pe lucrări. Străzile din Giulvăz vor fi asfaltate şi anul acesta se termină. Piatra ce are să vină merge pe sate acolo unde sunt străzile cele mai rele. În ceea ce priveşte modernizarea DC 192, câţi bani vom primii de atâţia bani vom face, în funcţie de banii alocaţi de la minister, nu putem face mai mult. Am prevăzut bani şi pentru plombarea DC 192. În vacanţa de vară va trebui înlocuită conducta de retur (din cupru) la Şcoala din localitatea Giulvăz. 
Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea listei cu obiectivele de investiţii ale Comunei Giulvăz pe anul fiscal 2015 şi cu un număr de 13 voturi pentru, se aprobă.
Nemaifiind alte probleme, şedinţa extraordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Holbea Constantin 
Secretar,

Istrate Monica
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