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Încheiat azi 27.07.2011 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 10 consilieri – Buţu Solomon, Caraiman Ion, Gilinger Ioan, Hârţu Viorel,  Nicolin Zoran, Petrov Maxim, Purice Cristina, Totan Gheorghe, Trif Doru, Zaharia Alexandru, iar dl. Milovanov Iovan este în concediu de odihnă. La şedinţă mai participă dl. primar, secretarul comunei, consilierul juridic din cadrul aparatului propriu al Consiliului Local.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvăz din luna Iunie 2011,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Buţu Solomon, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei şi prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită către Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Timiş, a spaţiului necesar desfăşurării activităţii Postului de Poliţie Giulvăz.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului local, referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism din competenţa de avizare şi aprobare a Consiliului Local Giulvăz.

3. Proiect de hotărâre, privind aprobarea raportului pe semestrul I anul 2011, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav, încadraţi cu contract individual de muncă la Primăria Comunei Giulvăz. 

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Giulvăz în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea intabulării păşunii Ps 488/6, localitatea Giulvăz, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş.
6. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

7. Adrese primite spre rezolvare, de către Consiliul Local Giulvăz.

8. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi. 
Nefiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, dl. preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi şi în unanimitate de voturi se aprobă.
        Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind  transmiterea în folosinţă gratuită către Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Timiş, a spaţiului necesar desfăşurării activităţii Postului de Poliţie Giulvăz.

      După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită către Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Timiş, a spaţiului necesar desfăşurării activităţii Postului de Poliţie Giulvăz şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:
       Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului local, referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism, la nivelul Comunei Giulvăz.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului local, referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism la nivelul Comunei Giulvăz şi cu 10 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 3  de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea raportului pe semestrul I anul 2011, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav, încadraţi cu contract individual de muncă la Primăria Comunei Giulvăz. 

 După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

      Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului pe semestrul I anul 2011, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav, încadraţi cu contract individual de muncă la Primăria Comunei Giulvăz şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Giulvăz în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş.

        După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Giulvăz în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 5  de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea intabulării păşunii Ps 488/6, localitatea Giulvăz, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş.
        După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea intabulării păşunii Ps 488/6, localitatea Giulvăz, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş şi cu 10 voturi pentru se aprobă.
Deorece nu s-au primit cereri şi adrese spre rezolvare de către Consiliul Local se trece la pct.: Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali       
         Se da cuvântul dl. consilier local Caraiman Ion care arată: pe drumul principal autoturismele trec cu viteză mare la fel şi masinile grele, nu respectă restricţia privind limitarea de viteză în localităţi. Propun să găsim o soluţie pentru că aşa nu se mai poate, când trec maşinile mari se scutură  casele. Indicatoare privind limitarea de viteză nu cred ca ne vor ajuta pentru că şoferii, cum am mai spus nu respectă semnele. Ar trebui să punem acele liniare de şosea deoarece atunci ar trebui să reducă viteza.

       Ia cuvântul dl. primar care arată: trebuie sa emitem o hotărâre în acest sens şi să o trimitem la Consiliul Judeţean Timiş în vederea acordării avizului deoarece fiind drum judeţean nu stiu dacă putem să punem acele liniare de şosea.
         Se dă cuvântul dl. consilier local Petrov Maxim care solicită:

· plombarea drumului comunal Giulvăz – Crai Nou;

· pietruirea străzilor din localitatea Rudna.
         Ia cuvântul dl. primar care arată: zilele acestea am primit pietriş şi vom pietrui străzile. La Giulvăz am terminat cu pietruirea străzilor, acuma se vor face drumurile, cred că de săptămâna viitoare vor începe lucrările. Iar  plombarea drumului Giulvăz – Rudna se va face, deoarece am încheiat contractul cu firma.

Se dă cuvântul dl. consilier local Buţu Solomon care solicită:
- să se facă cât mai curând plombarea drumului comunal Giulvăz – Crai Nou, pentru că este dezastru.
Ia cuvântul dl. primar care aduce la cunoştinţa consilierilor locali ca în luna august va ieşi ziarul local. 

Nemaifiind alte probleme, şedinţa  de consiliu ia sfârşit. 

           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

                 Buţu Solomon                                                      Istrate Monica 
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