ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2307 din 31.07.2013

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30.07.2013 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 9 consilieri în funcţie: Buţu Iancu – Ioniţă, Lăcătuş Marin, Oprişoni Horia Sorin, Strecicu Pompiliu Cornel, Vicol Constantin Cristian, Vintilescu Ion, Subici Branislav, Caraiman Gabriel – Dan, Buţu Solomon Alexandru, absenţi Muntean Maria, Milovanov Iovan, Nicolin Zoran, Zaharia Alexandru,  mai participă dl. primar, secretarul comunei şi consilierul juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Giulvăz.

Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna Iunie 2013,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Caraiman Gabriel - Dan, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, conduce lucrările şedinţei  şi prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea HCL nr. 87/2012 referitoare la cofinanţarea pentru proiectul “Increasinq quality of life through cross border cooperation activities, between Giulvaz and Marghita (Plandiste) – Serbia (Îmbunătăţirea calităţii vieţii prin activităţi de cooperare transfrontalieră între Giulvăz şi Marghita (Plandişte) – Serbia);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, pe anul 2013;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului pe semestrul I, anul 2013, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţi personali;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013, prin suplimentarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal;

5. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea HCL nr. 2/2013 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul fiscal 2013. 

6. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz;

7. Adrese primite spre rezolvare de catre Consiliul Local Giulvăz;

8. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi, se dă cuvântul d-lui primar care solicită înscrierea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Giulvăz;

Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, se supune la vot ordinea de zi cu punctele introduse şi în unanimitate de voturi se aprobă.
Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea HCL nr. 87/2012 referitoare la cofinanţarea pentru proiectul “Increasinq quality of life through cross border cooperation activities, between Giulvaz and Marghita (Plandiste) – Serbia (Îmbunătăţirea calităţii vieţii prin activităţi de cooperare transfrontalieră între Giulvăz şi Marghita (Plandişte) – Serbia) şi  anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvântul d-nei consilier juridic care aduce la cunoştinţa consiliului: în luna decembrie, anul 2012 s-a aprobat HCL nr. 87 prin care s-a aprobat solicitarea cofinanţării pentru proiectul  “Increasinq quality of life through cross border cooperation activities, between Giulvaz and Marghita (Plandiste) – Serbia” (Îmbunătăţirea calităţii vieţii prin activităţi de cooperare transfrontalieră între Giulvăz şi Marghita (Plandişte) – Serbia), iar prin acest proiect de hotărâre se aprobă cofiinanţarea la proiect, asigurarea disponibilităţii temporare a fondurilor, precum şi nominalizarea echipei de proiect. Prin urmare, nu completam si modificam HCL nr. 87 din 2012, care ramane in vigoare, ci initiam proiectul de hotărâre cu denumirea de aprobarea cofinanţării la proiectul “Creşterea calităţii vieţii prin activităţi de cooperare transfrontalieră între Giulvăz ăi Marghita (Plandişte)”.
Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanţării la proiectul “Creşterea calităţii vieţii prin activităţi de cooperare transfrontalieră între Giulvăz şi Marghita (Plandişte)” şi cu un număr de 8 voturi pentru şi 1 vot împotrivă (consilier local Buţu Solomon Alexandru) se aprobă.
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind  aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, pe anul 2013 şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii. 
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, pe anul 2013 şi cu un număr de 9 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului pe semestrul I, anul 2013, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţi personali şi anexele aferente proiectului de hotărare, după care întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului pe semestrul I, anul 2013, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali şi cu un număr de 9 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013, prin suplimentarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal  şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013, prin suplimentarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal  şi cu un număr de 9 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea HCL nr. 2/2013 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2013 şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea HCL nr. 2/2013 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2013  şi cu un număr de 8 voturi pentru, 1 vot împotrivă (consilier local Buţu Solomon Alexandru) se aprobă.
Se trece la pct. introdus  pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Giulvăz, după care întreabă dacă sunt discuţii.

Se da cuvântul d-nei secretar care aduce la cunoştinţa consilierilor următoarele: în urma depunerii documentaţiei pentru aprobarea organigramei şi a statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Giulvăz, în data de 26.07.2013 am primit avizul cu nr. 26984/2013 de la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici privind funcţiile publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Giulvăz, judeţul Timiş. 

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Giulvăz şi cu un număr de 9 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi:

Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă cererile adresate Consiliului Local, se dă rezoluţia, urmând a se comunica solicitanţilor în scris sau verbal.
Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: 

Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă adresa cu nr. 7155/S1/2013 a Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş, referitoare la locaţiile unde se pot depozita deşeurile rezultate din activitatea de construcţii. Domnul primar împreună cu consilierii locali stabilesc pe localităţi, locaţiile unde vor fi depozitate deşeurile rezultate din activitatea de construcţii, astfel:
· la Giulvăz – foasta groapă de gunoi şi la bază
· la Ivanda – groapa de la fostul cazan;

· la Rudna – pe strada ţigănească;
· la Crai Nou – groapa de la pod

Se aduce la cunoştinţă şi adresa nr. 9043/2013 emisă de Consiliul Judeţean referitoare la transport persoane prin curse regulate. Se discută despre propunerile de program de transport judeţean de persoane prin curse regulate pentru perioada 2014 – 2019, urmând a se comunica Consiliului Judeţean. 
Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: 

Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

     Se da cuvântul domnului consilier local Vicol Constantin Cristian care solicită:
· canalul acela la Halta Cebza trebuie curăţat că nu este deloc vizibilitate;

· casa lui Bulai Stelian şi Ştefan este foarte degradată şi prezintă pericol public că se poate dărăma oricând; trebuie să luăm nişte măsuri, să prevenim producerea unui dezastru
   Ia cuvântul dl. primar care arată:

· referitor la curăţarea canalului de la Cebza trebuie să facem o adresă către Consiliul Judeţean deoarece este drum judeţean;

· la numiţii Bulai Stelian şi Stefan, în fiecare an le trimit adrese să părăsească imobilul că prezinta pericol, dar nu vor; fiind proprietate privată nu putem face mare lucru, dar trebuie să ne gândim la o soluţie;

Se dă cuvântul d-lui consilier local Buţu Iancu Ioniţă care solicită:
- la Scoala din localitatea Crai Nou trebuie tăiată iarba, este un burlan de pus;

Ia cuvântul dl. primar care arată: cei de la şcoala trebuie să facă asta, doar au oameni de întreţinere, nu este obligaţia noastră. Referitor la asigurarea transportului de persoane la Ivanda, trebuie să facem ceva. Am primit un memoriu din partea locuitorilor din Ivanda prin care ne solicită să-i ajutăm în ceea ce priveşte asigurarea transportului de persoane, deoarece ei nu au niciun fel de transport. Vom face o sesizare şi la Consiliul Judeţean, de asemenea vom solicita operatorului din zona noastră să facă traseul şi la Ivanda.
Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Caraiman Gabriel - Dan
Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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