ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

CONSILIUL LOCAL

COMUNA GIULVĂZ

H O T Ă R Â R E A

Nr. 47 din 12.04.2016

privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 23 din 29.02.2016 referitoare la aprobarea lucrărilor de execuție la obiectivul de investiție „Reparații trotuare în Comuna Giulvăz, județul Timiș” 
Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa extraordinară din data de 12.04.2016;

Având în vedere:

- Proiectul de hotărâre nr. 47/2016, prin care se propune completarea art. 1 la H.C.L. nr. 23 din 29.02.2016 referitoare la aprobarea lucrărilor de execuție la obiectivul de investiție „Reparații trotuare în Comuna Giulvăz, județul Timiș”, raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz; 

- Hotărârea Consiliului Local Giulvăz nr. 6/2016 privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pe anul fiscal 2016, cu rectificările ulterioare;

- Hotărârea Consiliului Local Giulvăz nr. 15/2016 privind aprobarea listei cu obiectivele de investiții ale Comunei Giulvăz pe anul fiscal 2016;
- Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul  Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr. 189/2013 pentru aprobarea reglementărilor tehnice Normativ privind adaptarea clădirilor civile și spațiul urban la nevoile individuale ale persoanelor cu handicap;
- Ordonanţa Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, reactualizată, cu modificările şi completările ulterioare;
- Prevederile Legii nr. 544/2001 privind accesul la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare.
În temeiul prevederilor art. 36, alin. 1, alin. 4, lit. a, art. 45, alin. 1, 2 şi 3, precum şi a art. 115, alin. 1, lit. b şi alin. 3 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:
H O T Ă R Â R E
Art. 1 Se aprobă completarea art. 1 la H.C.L. nr. 23 din 29.02.2016 referitoare la aprobare lucrările de execuție la obiectivul de investiție „Reparații trotuare în Comuna Giulvăz, județul Timiș”, cu două aliniate care vom avea următorul conținut:
Alin. 1 Se aprobă amenajarea unei parcări pe domeniul public al comunei Giulvăz la Cabinetul medical și la Cabinetul stomatologic din localitatea Giulvăz, comuna Giulvăz, județul Timiș,

Alin. 2 Se aprobă amenajare rampe de acces pietonale care fac legătura între trotuar şi carosabil, la imobilele deținute de persoanele cu handicap grav care se deplasează în scaun cu rotile.

Restul articolelor rămân neschimbate.

Art. 2  Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului – judeţul Timiş;

· D-lui Primar ;

· D-nei Iancu Mina – Raluca – inspector principal ;

· Compartimentului contabilitate din cadrul Primăriei Comunei Giulvăz;

· Cetăţenilor comunei Giulvăz, prin afişare la sediul instituţiei;

· Prin publicare pe pagina de internet a Primăriei Comunei Giulvăz.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Lăcătuș Marin
Vizat,

Secretar,

Istrate Monica

Adoptată în şedinţa extraordinară din data de 12.04.2016

Cu un număr de 11 voturi pentru din numărul total de 13 consilieri locali în funcţie
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