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Încheiat azi 28.07.2010 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 8 consilieri - Hârţu Viorel, Zaharia Alexandru, Totan Gheorghe, Milovanov Iovan, Petrov Maxim, Gilinger Ioan, Butu Solomon, Purice Cristina.
La şedinţă mai participă: primarul, secretarul comunei, precum si d-nii Nicolin Zoran si Trif Doru membrii ai partidului PSD care urmeaza a fi validati in locul consilierilor care au demisionat luna trecuta.

Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvaz din luna Iunie 2010,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este  d-na consilier local Purice Cristina Aurelia, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei,  si prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local prin virare de credite si redistribuirea de fonduri privind investitiile, pe trimestrul III, anul fiscal 2010. 

2. Proiect de hotarare privind intocmirea raportului de evaluare pentru terenul inscris in CF nr. 400795,   localitatea Giulvaz, nr. cadastral 400795, categoria de folosinta ape statatoare Nr. tarla HB 946 teren pentru balta, Comuna Giulvaz localitatea Crai Nou,  in vederea vanzarii 

3. Proiect de hotarare de constatare ca terenul proprietatea Statului Roman, constituie proprietatea privata a Comunei Giulvaz in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz se inscrie in domeniul privat al Comunei Giulvaz si intabularea terenului in cartea funciara

4. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul statului roman in domeniul public al comunei Giulvaz a unei suprafatele de teren

5.Cereri adresate Consiliului Local Giulvaz.

6. Adrese primite spre rezolvare de catre Consiliul Local Giulvaz.

7. Intrebari, interpelari, petitii si informarea consilierilor locali.

D-na preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat  pe ordinea de zi. Se dă cuvântul dl. Primar care solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor:

1. Proiect de hotarare privind  imprejmuirea Scoli cu clasele V – VIII din localitatea Giulvaz.
2. Proiect de hotarare de constatare ca terenul proprietatea Statului Roman, constituie proprietatea privata a Comunei Giulvaz in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz se inscrie in domeniul privat al Comunei Giulvaz si intabularea terenului in cartea funciara.
3. Proiect de hotarare privind inchirierea unei autoutilitare pentru transport de ajutoare umanitare catre sinistrati din Moldova.

Se de cauvantul d-nei secretar care arata, intrucat dl.viceprimar a fost in concediu, si nu am putut sa iau legatura cu domnia sa, intrucat doi dintre membri consiliului luna trecuta si-au dat demisia si trebuie confirmare pentru urmatorii membri ai partidului, solicit d-nei presedinta de sedinta sa prezinte inscrierea pe ordinea de zi urmatoarelor pucte:

· Modificarea si completarea componentei comisiei de validare;

· Validarea mandatului de consilier local ai domnilor Nicolin Zoran si Trif Doru;

· Depunerea juramantului de catre noi membri validati;

· Completarea componentei consiliului local Giulvaz.
Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, d-na preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi şi punctele introduse şi în unanimitate de voturi se aprobă.

        Se trece la pct. 1 introdus pe ordinea de zi:
Se da cuvantul d-nei secretar, care arata, conform HCL nr. 1 din 19 iunie 2008 comisia de validare a consilierilor locali pe intreaga durata a mandatului consiliului local, era formata din Butu Solomon, Jupunschi Vasile si Hartu Viorel. 
Intrucat dl.consilier local Jupunschi Vasile si-a dat demisia din functia de consilier local, se impune alegerea unui nou membru in comisia de validare, drept pentru care se solicita de catre d-na presedinte de sedinta sa se faca propuneri.

Ia cuvantul dl.consilier Totan Gheorghe care il propune de dl.consilier Gilinger Ioan, nemaifind alte propuneri se supune la vot propunerea facuta si in unanimitate de voturi este ales dl.consilier Gilinger Ioan in comisia de validare. Se emite o hotarare in acest sens.
Comisia de validare se retrage pentru a examina legalitatea alegerii membrilor supleanti ai partidului PSD, pe baza dosarelor puse la dispozitie de catre secretar, dupa care intocmesc un proces – verbal cu privire la validarea consilierilor conformati de catre partidul PSD.

Comisia revine in sedinta, preda d-nei presedinta de sedinta procesul- verbal, ocazie cu care este prezentat procesul – verbal privind validarea alegerii consilierilor conformati din partea partidului PSD, dupa care se supune la vot separat fiecare consilier in parte in ordinea alfabetica, si cu votul deschis al majoritatii consilierilor prezenti la sedinta sunt validati. Se emite o hotarare in acest sens.
Se trece la depunerea juramantului, in care sens d-na presedinta de sedinta, da citire juramantului, apoi fiecare consilier vine la masa unde se afla o bliblie impreuna cu un exemplar din Constitutie, pune mana pe acestea si isi pronunta numele si cuvantul “JUR”, dupa care semneaza juramantul in 2 exemplare din care un exemplar ii este inmanat de catre presedinta de sedinta, iar al doilea exemplar se pastreaza la dosar.
Dupa depunerea juramantului de catre consilierii validati se adopta o noua hotarare privind completarea componentei Consiliului Local Giulvaz.

Se propune de d-na presedinta de sedinta ca cei doi membrii validati sa fie introdusi in comisiile de specialitate ale consiliului local. In acest sens se face apel la propuneri:

Se da cuvantul dl.Zaharia Alexandru care arata ca cei doi consilierii validati acum in aceasta sedinta, inlocuiesc pe cei care si-au dat demisia, acestia sa faca parte din comisiile din care au facut poarte colegii lor, respectiv dl.consilier Nicolin Zoran sa faca parte din comisiei nr.1 iar dl.consilier Trif Doru din comisia nr.3  - supusi la vor se aproba in unanimitate de voturi.

Se adopta hotararea privind modificarea si completarea HCL nr.15/30.07.2008 privind organizarea activitatilor in cadrul consiliului local pe comisii de specialitate.

In acest moment s-au epuizat punctele inscrise pe ordinea de zi.
Se trece apoi la primul pct. de pe ordinea de zi:

       Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III, anul fiscal 2010.
După prezentarea proiectului, d-na  preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III, anul fiscal 2010 şi cu 10 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:
        Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotarare privind intocmirea raportului de evaluare pentru terenul inscris in CF nr. 400795,   localitatea Giulvaz, nr. cadastral 400795, categoria de folosinta ape statatoare Nr. tarla HB 946 teren pentru balta, Comuna Giulvaz localitatea Crai Nou,  in vederea vanzarii.
După prezentarea proiectului, d-na  preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul dl.primar, care arata terenul despre care este vorba se afla pe raza localitatii Rudna si nu la Crai Nou, acest teren in prima faza nu il vom vinde cid oar inchiria sau concesiona – de modificat atunci cand se va emite hotararea cele doua amendamente facute de dl.primar.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind intocmirea raportului de evaluare pentru terenul inscris in CF nr. 400795,   localitatea Giulvaz, nr. cadastral 400795, categoria de folosinta ape statatoare Nr. tarla HB 946 teren pentru balta, Comuna Giulvaz localitatea Crai Nou,  in vederea vanzarii si cu 10 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 3  de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   de constatare ca terenul proprietatea Statului Roman, constituie proprietatea privata a Comunei Giulvaz in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz se inscrie in domeniul privat al Comunei Giulvaz si intabularea terenului in cartea funciara.
După prezentarea proiectului, d-na  preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Ia cuvântul dl. Primar care arată: terenul este inscris in CF nr. 400807, nr. cadastral 272/3/16 localitatea Giulvaz. 

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre de constatare ca terenul proprietatea Statului Roman, constituie proprietatea privata a Comunei Giulvaz in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz se inscrie in domeniul privat al Comunei Giulvaz si intabularea terenului in cartea funciara şi cu 10 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: 

Aici se da cuvantul dl.secretar care arata:

- intrucat la data emiterii dispozitiei de convocare, nu stiam exact denumirea proiectului de hotarare, intrucat in extrasul de CF proprietar este statul roman, iar trecerea in domeniu public al comunei Giulvaz nu stiam care sunt demersurile legale pe care trebuie sa le face pentru acesta speta, aici fiind vorba despre un teren aflat in intravilanul localitatii Crai Nou, inscris in CF nr. CF 400614 nr. top 2474/407/b/96, in suprafata 2877 mp., pe care se intentioneaza a se amenaja un parc de joaca pentru copii.
Am luat legatura cu personalul din cadrul C.J.Timis, de la Serviciul Administrarea Patrimoniului şi Achiziţii Publice, iar dupa dicutiile purtate, va prezentam forma finala si legale a proiectelor de hotarare, deoarece sunt doua, un proiect de hotarare privind insusirea apartenentei la domeniul public al comunei Giulvaz a unor bunuri imobile si al doile proiect de hotarare de completare a inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Giulvaz.

Supusa la vot propunerea facuta, se aproba in unanimitate de voturi.

Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, primul proiectul de hotărâre   privind insusirea apartenentei la domeniul public al comunei Giulvaz a unor bunuri imobile. 

După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind insusirea apartenentei la domeniul public al comunei Giulvaz a unor bunuri imobile şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, al doilea proiectul de hotărâre   de completare a inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Giulvaz.
După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre de completare a inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Giulvaz şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la primul proiect de hotarare adaugat  pe ordinea de zi: 
Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind  imprejmuirea Scoli cu clasele V – VIII din localitatea Giulvaz.
După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
         Ia cuvantul dl primar care arata: 
Prin Hotararea Guvernului nr. 655/2009 privind finantarea din bugetul Ministerului Educatiei, Cercetarii si Inovarii pe anul 2009 a unor cheltuieli de capital pentru unitatile de invatamant preuniversitar de stat si repartizarea unor sume din trabsferuri din bugetul de stat catre bugetele locale, prevazute in bugetul Ministerului Educatiei, Cercetarii si Inovarii, cu modificarile ulterioare – in anexa nr.3 este prevazuta suma de 34 mii lei pentru Scoala cu clasele I-VIII Giulvaz, suma de bani pe care putem sa o folosim pentru imprejmuirea Scoli cu cls. V – VIII din localitatea Giulvaz, lucrare pe care o vom executa cu o firma.
Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea executarii lucrarii de «  Imprejmuire scoala cu clasele V-VIII din localitatea Giulvaz », cu 10 voturi pentru se aproba.

Se trece la al doilea proiect de hotarare adaugat pe ordinea de zi:
       Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   de constatare ca terenul proprietatea Statului Roman, constituie proprietatea privata a Comunei Giulvaz in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz se inscrie in domeniul privat al Comunei Giulvaz si intabularea terenului in cartea funciara.
După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare de constatare ca terenul proprietatea Statului Roman, constituie proprietatea privata a Comunei Giulvaz in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz se inscrie in domeniul privat al Comunei Giulvaz si intabularea terenului in cartea funciara si cu 10 voturi pentru se aproba.

Se trece la al treilea proiect de hotarare adaugat pe ordinea de zi:

Se prezinta de catre d-na presedinte de sedinta, proiectul de hotarare privind inchirierea unei autoutilitare pentru transport de ajutoare umanitare catre sinistrati din Moldova.

Dupa prezentarea proiectului, d-na presedinte de sedinta intreaba daca sunt discutii.

Se da cuvantul dl.primar care arata:
Dupa cum se stie foarte bine, anul acesta au fost mari inundatii in Moldova, inundatii prin care si locuitorii comunei Giulvaz au trecut in anul 2005 si s-a primit atunci la cea data ajutoare din Moldova.

De aceea, am hotarat impreuna cu locuitorii comunei Giulvaz, sa adunam ajutoare umanitare la bisericile din localitatile comunei Giulvaz, pentru sinistratii din Moldova.

Pentru a transporta aceste ajutoare, este necesara inchirierea unei autoutilitare, iar costul il vom suporta din bugetul local.
Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind inchirierea unei autoutilitare pentru transport de ajutoare umanitare catre sinistrati din Moldova si cu 10 voturi pentru se aproba.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Cereri adresate Consiliului Local Giulvaz

Se da citire de catre d-na presedinte de sedinta a cererilor adresate Consiliului Local Giulvaz; pe cerere se scrie rezolutia Consiliului, urmand a se comunica in scris sau verbal persoanelor in cauza.
Deorece nu s-au primit adrese spre rezolvare de catre Consiliul Local se trece la pct. de pe ordinea de zi: Intrebari, interpelari, petitii si informarea consilierilor locali
Se da cuvantul dl. consilier local Butu Solomon care arata:
- de cand s-a aprobat o a doua statie de autobuaz in localitatea Crai Nou, nici pana la aceasta data nu s-a rezolvat, ma intreaba locuitorii din localitatea pe care o reprezint si in loc de un raspuns dau din umeri, nimeni nu stie nimic:

Se da cuvantul dl.primar care arata:

Am facut adresa oficiala catre cei de la Superimposer pe care o si prezinta consiliului, mai arata dl.primar – am vorbit personal la telefon cu dl, director si cu dl.ing. care raspunde de trasee si mi-au promis ca se va rezolva favorabil aceasta problema.

dl.consilier Butu mai arata:

- la casa lui Beca Miclos s-a furat gardul, acoperisul de la casa, de catre familie Iova, s-a primit din partea primariei adresa sa se taie buruienile din fata caselor, dar la aceasta casa cina sa taie buruienile daca nu sta nimeni, sa se faca adresa catre fam.Iova care a luat tot ce se putea lua de acolo sa taie si buruienile de pe domeniul public.

Se da cuvantul dl.primar care arata:

Modul de desfasurare a rugilor de pe raza comunei Giulvaz, avand in vedere ca ultima ruga a avut loc la Ivanda in data de 26.07.2010 – organizate de catre Consiliului Local Giulvaz si Primarie.

Incidente majore nu au fost, doar acea pana de curent de la ruga din localitatea Crai Nou – dar s-a remediat cu ajutorul celor de la Enel Ciacova, dar alte incidente nu au fost cu toate ca s-au consumat bauturi alcoolice in cantitati mari. Am avut sprijinul politiei locale si a jandarmeriei, am vazut care este pulsul iar la anul vom stii sa organizam mai bine aceste evenimente.

Mai trebuie sa facem instalatia electrica la caminele din Rudna si Ivanda, platouri pentru dans la caminele din localitatile Rudna si Crai Nou.

Pana la aceasta data am reusit sa facem urmatoarele:

· am betonat curtea de la sala de sport, am ingradit terenul de minifotbal de la scoala cu clasele I-IV din Giulvaz si gardul de la scoala.

S-a procedat la selectia de oferte pentru trotuoarele din Rudna si Crai Nou, au participat 8 firme dar dupa o analiza mai amanuntita am descoperit ca membra din comisie era ruda cu un participant de la o firma care a depus oferta.

Vom proceda la refacerea procedurii avem 10 zile la dispozitie, pana atunci vom obtine si autorizatia de construire, dosar care in present se afla la Mediu pentru a obtine si de acolo avizele necesare.

La anul urmeaza sa facem trotuoarele din Giulvaz si din Ivanda.

Mai avem o probleme cu acoperisul de la grupul sanitar si magazine de la scoala din Crai Nou  -   am luat legatura cu o firma si s-a remediat problema.
Ia cuvantul d-na consilier Purice Cristina – care arata ca si acoperisul de la statia de autobus din localitatea Giulvaz trebuie reparat, la fel ridica aceeasi problema dar in localitatea Rudna dl.consilie Petrov Maxim.

Dl.primar ia cuvantul si arata, - am vazut si eu acest aspect dar sincer sa fiu am uitat, dar maine voi suna firma respective sa repare si acoperisurile de la statiile de autobus acolo unde este necesar.

Se da cuvantul dl.consilier Trif Doru – care arata:

· este necesar repararea curentului electric la scoala din Crai Nou.

Dl.primar ia cuvantul si promite sa maine va suna la cei de la Enel Ciacova – pentru a se constata ce este acolo defect si ce trebuie inlocuit. Vom rezolva si acolo problema curentului electric.


        Nemaifiind alte probleme, şedinţa  de consiliu ia sfârşit. 

           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

           Purice Cristina Aurelia                                                Istrate Monica 
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