ROMANIA
JUDETUL TIMIS

CONSILIUL LOCAL

COMUNA GIULVAZ

H O T A R A R E

Nr. 30 din 28.04.2010
privind atribuirea numarului stradal 172/C, pentru Scoala cu clasele I –IV Giulvaz si atribuirea numarului stradal 172/D pentru Sala de Educatie Fizica Scolara, Comuna Giulvaz, judetul Timis 

Consiliul Local al Comunei Giulvaz, judetul Timis, intrunit in sedinta ordinara din data de 28.04.2010;

Avand in vedere:

· referatul cu nr. 1327/2010, prin care se propune acordarea numarului stradal 172/C pentru Scoala cu clasele I – IV Giulvaz si acordarea numarului stradal 172/D pentru Sala de Educatie Fizica Scolara, Comuna Giulvaz, judetul Timis si raportul de specialitate al comisiei din cadrul Consiliului Local Giulvaz;
· proiectul de hotarare nr. 30/2010 privind atribuirea numarului stradal 172/C, pentru Scoala cu clasele I – IV Giulvaz si atribuirea numarului stradal 172/D pentru Sala de Educatie Fizica Scolara, Comuna Giulvaz, Judetul Timis, precum si avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

In temeiul prerogativelor art. 36, alin. 5, lit. c, alin. 9 si art. 45 alin. 1 si 2 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata – cu modificarile si completarile ulterioare, adopta prezenta:

 H O T A R A R E

Art.1 Se aproba atribuirea numarului stradal 172/C pentru Scoala cu clasele I – IV si atribuirea numarului stradal 172/D pentru Sala de Educatie Fizica Scolara, Comuna Giulvaz, Judetul Timis, imobilele inscrise in CF nr. 400325, nr. top 400325 – C1, respectiv nr. top. 400325 – C2, aflate in proprietatea Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz.

Art.2 Prezenta hotarare se comunica:

- Institutiei Prefectului – Judetul Timis;

- Dl. Primar;

- Scoala cu clasele I –VIII Giulvaz;
- Cetatenilor Comunei Giulvaz, prin afisare;
- Prin publicare pe pagina de e-mail al Primariei Giulvaz.
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