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Încheiat azi, 08.01.2019, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Giulvăz din data de 08.01.2019.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 10 consilieri locali: Buțu Solomon - Alexandru, Caraiman Gabriel - Dan, Bachici Liubomir, Cîrstea Nicolae, Miloșev Slageana – Corina, Ungureanu Sorin,  Pintescu Constantin - Teodor, Pistol Dumitru, Strecicu Pompiliu – Cornel, Vintilescu Ion, absenti fiind domnii consilieri Buţu Iancu – Ioniţă, Manolea Costel si Marincu Simona Tabita. Mai participă domnul primar şi d-na secretar, Iancu Mina Raluca.
Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Vintilescu Ion, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, actualizată, conduce lucrările şedinţei şi prezintă procesul verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna noiembrie 2018.

După prezentarea provesului-verbal, domnul preşedinte de şedinţă întreabă daca sunt discuţii. Nefiind discuţii pe marginea procesului-verbal, acesta se supune la vot şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului sectiunii de dezvoltare din cadrul bugetului local, pe anul 2018

2. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

3. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

4. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Supusă la vot ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi la şedinţă.

Se trece la pct. 1 introdus pe ordinea de zi:
Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă, proiectul de hotarare privind aprobarea deficitului sectiunii de dezvoltare din cadrul bugetului local, pe anul 2018.

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii. 

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea deficitului sectiunii de dezvoltare din cadrul bugetului local, pe anul 2018 şi cu un număr de 10 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

Nu este cazul.
Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi:

Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz
Nu este cazul.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:
Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali
Se prezinta adresa Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Deseuri Timis, prin care se face informarea legata de cotizatia de membru pe anul 2019. 
Consilierii locali iau la cunostinta.
Nemaifiind alte probleme, şedinţa extraordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Vintilescu Ion
Vizat,

Secretar,

Iancu Mina Raluca
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