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PROCES VERBAL

Încheiat azi 19.12.2014 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 12 consilieri locali: Buţu Solomon Alexandru, Buţu Iancu – Ioniţă, Strecicu Pompiliu Cornel, Caraiman Gabriel – Dan, Lăcătuş Marin, Oprişoni Horia Sorin, Hoţa Lica, Holbea Constantin, Zaharia Alexandru, Muntean Maria, Subici Branislav, Vintilescu Ion, absent - Vicol Cristian Constantin, mai participă dl. primar, consilierul juridic şi secretarul Comunei Giulvăz. 
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.
La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei de maximă urgenţă din luna Decembrie 2014,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Buţu Iancu Ioniţă, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conduce lucrările şedinţei.
Dl. preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai personelor cu handicap grav, pe anul 2015.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt de adăugat proiecte de hotărâre pe ordinea de zi.
Se dă cuvântul dl. primar care solicită înscrierea pe ordinea de zi a următorului proiect de hotarâre:
 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.IV, anul fiscal 2014.

Supusă la vot ordinea de zi, şi proiectul introdus, se aprobă în unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi la şedinţă.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai personelor cu handicap grav, pe anul 2015.

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai personelor cu handicap grav, pe anul 2015 şi cu un număr de 12 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 1 introdus pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.IV, anul fiscal 2014.

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.IV, anul fiscal 2014 şi cu un număr de 12 voturi pentru, se aprobă.
Se dă cuvântul dl. consilier local  Caraiman Gabriel – Dan care prezintă raportul anual de activitate desfăşurat în perioada Ianuarie 2014 – Decembrie 2014.
Deasemeni se dă cuvântul consilier local  Buţu Solomon Alexandru care prezintă raportul anual de activitate desfăşurat în perioada Ianuarie 2014 – Decembrie 2014.

Se dă cuvântul dl. consilier local Zaharia Alexandru care solicită atribuirea a 3 litri de motorină sau benzină pentru toţi consilierii.

Ia cuvântul dl. primar care arata este Lege în acest sens, la Primărie avem 4 maşini dar avem dreptul doar pentru două maşini câte 75 de litri, total 150 de litri, să vă dau din cota de la primărie, la fiecare consilier câte 3 litri asta înseamnă 39 de litri, justificarea cum o veţi face numai prin foi de parcurs, delegaţii semnate şi ştampilate, dar trebuie să aveţi în vedere faptul că pentru deplasarea pe care o faceţi la primărie la şedinţe nu se consumă această cantitate.

Se dă cuvântul dl. consilier Lăcătuş Marin care arata că dl. coleg Zaharia a ridicat acestă problemă numai în cazul în care se poate, dacă este legal, dacă nu este legal atunci să nu se aprobe.

Se dă cuvântul dl.primar care mulţumeşte consiliului pentru activitatea desfăşurată în anul 2014, ne-am înteles bine, hotărârile au fost date pentru interesul comunităţii, am colaborat foarte bine şi sperăm să mergem tot aşa şi la anul, mulţumesc din nou pentru sprijinul acordat şi vă doresc sărbători fericite, un an nou cu sănătate şi împliniri.
Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

BUŢU IANCU IONIŢĂ 
Secretar,

Istrate Monica
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