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COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2583 din 02.09.2011
PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.08.2011 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 10 consilieri – Buţu Solomon, Caraiman Ion, Gilinger Ioan, Hârţu Viorel, Milovanov Iovan, Petrov Maxim, Purice Cristina, Totan Gheorghe, Trif Doru, Zaharia Alexandru, iar dl. Nicolin Zoran este absent. La şedinţă mai participă dl. Primar, consilierul juridic din cadrul aparatului propriu al Consiliului Local şi dl. Rigău Călin, medic veterinar.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvăz din luna Iulie 2011, procesul-verbal  se supune la vot şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Gilinger Ioan, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei şi prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local, pe trimestrul III anul fiscal 2011.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, pe anul 2011.

3. Proiect de hotărâre, privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru transportul elevilor cu microbuzul din dotarea Şcolii cu clasele I-VIII Giulvăz.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii raportului de evaluare a terenului extravilan păşune, cuprins în C.F. nr. 402204 Comuna Giulvăz, localitatea Giulvăz, nr. cadastral 402204, proprietar Comuna Giulvăz – domeniul privat în administrarea Consiliului Local Giulvăz.

6. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

7. Adrese primite spre rezolvare, de către Consiliul Local Giulvăz.

8. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi. 
Se dă cuvântul dl.primar care solicită înscrierea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru elaborarea expertizelor tehnico-energetice şi a studiilor de fezabilitate pentru căminele culturale din localităţile Rudna şi Ivanda, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş.

       Se da cuvântul d-nei consilier juridic care aduce la cunoştinţa Consiliului Local Giulvăz că proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii raportului de evaluare a terenului extravilan păşune, cuprins în C.F. nr. 402204 Comuna Giulvăz, localitatea Giulvăz nr. cadastral 402204, proprietar Comuna Giulvăz – domeniul privat în administrarea Consiliului Local Giulvăz nu este necesar deorece terenul va fi concesionat şi preţul concesiunii se va stabili în hotărârea Consiliului Local. Vom urma aceiaşi procedură ca şi la concesionarea terenurilor înscrise în CF nr. 401958, nr. cadastral 401958, localitatea Giulvăz şi în CF nr. 401960, nr. cadastral 401960, localitatea Giulvăz, proprietar Comuna Giulvăz – domeniul privat, în administrarea Consiliului Local Giulvăz, pentru realizarea unui parc fotovoltaic. Astfel acest proiect de hotărâre va fi înlocuit cu proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a terenului înscris în CF nr. 402204, nr. top. 402204, localitatea Giulvăz, proprietar Comuna Giulvăz – domeniul privat, în administrarea Consiliului Local Giulvăz, pentru realizarea unui parc fotovoltaic.
Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi şi alte lămuriri privind ordinea de zi, dl. preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi şi în unanimitate de voturi se aprobă.
        Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe trimestrul III, anul fiscal 2011.
      După prezentarea proiectului dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe trimestrul III, anul fiscal 2011 şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, pe anul 2011.
După prezentarea proiectului dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, pe anul 2011 şi cu 10 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 3  de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru transportul elevilor cu microbuzul din dotarea Şcolii cu clasele I-VIII Giulvăz.

      După prezentarea proiectului dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

      Se dă cuvântul dl. Consilier local Totan Gheorghe care aduce la cunoştinţa consilierilor locali următoarele: începând cu anul acesta şcolar, elevii din Ivanda îşi vor desfăşura activitatea la Şcoala cu clasele I – VIII Giulvăz; sunt vreo 30 de copii şi alţi 30 care fac naveta la Liceul Peciu Nou, trebuie făcute 4 curse dimineaţa şi 4 după masă; vom avea în cursul anului şcolar 2011 – 2012 multe activităţi extraşcolare, apoi vor fi olimpiade şi vom avea nevoie de transport; cheltuielile pentru combustibil vor fi mai mari şi vom incerca să-i ajutăm în limita posibilităţilor.

Ia cuvântul dl. Primar care arată: ne vom descurca; stiu că este bine să fie şcoală în sat, dar dacă nu sunt condiţii trebuia să-i aducem pe elevii din Ivanda să-şi desfăşoare activitatea şcolară la Şcoala cu clasele I-VIII Giulvăz.

       Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru transportul elevilor cu microbuzul din dotarea Şcolii cu clasele I-VIII Giulvăz şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a terenului înscris în CF nr. 402204, nr. top. 402204, localitatea Giulvăz, proprietar Comuna Giulvăz – domeniul privat, în administrarea Consiliului Local Giulvăz, pentru realizarea unui parc fotovoltaic.
        După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a terenului înscris în CF nr. 402204, nr. top. 402204, localitatea Giulvăz, proprietar Comuna Giulvăz – domeniul privat, în administrarea Consiliului Local Giulvăz, pentru realizarea unui parc fotovoltaic şi cu 10 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. introdus pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru elaborarea expertizelor tehnico-energetice şi a studiilor de fezabilitate pentru căminele culturale din localităţile Rudna şi Ivanda, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş.
        După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

        Se da cuvântul dl. primar care arată: în urma accesării „Programului prioritar naţional pentru construirea de sedii pentru asezămintele culturale în localităţile unde nu există asemenea instituţii, precum şi pentru reabilitarea, modernizarea, dotarea şi finalizarea lucrărilor de construcţie a aşezămintelor culturale de drept public, din mediul rural şi mic urban” s-au depus două proiecte pentru reabilitarea căminelor culturale din localităţile Rudna şi Ivanda, ambele fiind declarate eligibile. Pentru a putea intra în etapa următoare de evaluare şi pentru a obţine un punctaj mai mare, sunt necesare întocmirea unor expertize tehnico-energetice pentru ambele cămine culturale, precum şi a studiilor de fezabilitate, urmând ca ulterior să se realizeze şi proiectele tehnice. 
        Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru elaborarea expertizelor tehnico-energetice şi a studiilor de fezabilitate pentru căminele culturale din localităţile Rudna şi Ivanda, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş şi cu 10 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz
 Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă cererea SC SUPERVET SRL care solicită închirierea unui spaţiu pe raza Comunei Giulvăz pentru desfăşurarea de activităţi sanitar-veterinare.

Se dă cuvântul dl. Rigau Călin, reprezentantul SC SUPERVET SRL, care aduce la cunoştinţa consilierilor locali următoarele: noi solicităm un spaţiu pentru desfăşurarea activităţii sanitar-veterinare care se referă la programe de vaccinare a animalelor, eliberarea certificatelor sanitar-veterinare, program de identificare. În luna septembrie vom începe activitatea.

Ia cuvântul dl. primar care arată: spaţiul de închiriat avem la fosta şcoală; am fost cu dl. Rigau să vadă, într-adevăr trebuie investit şi aranjat spaţiul, conform prevederilor legale pentru a primi autorizaţia de construcţie. Aceste cheltuieli vor fi suportate de către SC Supervet SRL. În luna septembrie vom emite hotărâre privind închirierea acestui spaţiu pentru desfăşurarea activităţii sanitar-veterinare.
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă celelate cereri adresate Consiliului Local şi anume cererea d-nei Bratiloveanu Ileana, cererea d-nei Stanoiev Florica şi cererea Parohiei Ortodoxe Sârbe din Ivanda. Se dă rezoluţia Consiliului Local care va fi comunicată în scris sau verbal persoanelor în cauză.
Deorece nu s-au primit adrese spre rezolvare de către Consiliul Local se trece la pct.: Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali       
         Se da cuvântul dl. consilier local Caraiman Ion care întreabă:

· ce mijloace de transport se pot înregistra la primărie? 

Ia cuvântul dl. primar care arată: motoare, tractoare, remorci, dar trebuie să întrebăm pe dl. inspector Şutu Sorin pentru că el se ocupă cu înmatriculările.
Se da cuvântul dl. consilier local Totan Gheorghe care arată:

- propun ca tomberoanele de la Biserică să fie mutate deoarece fiind amplasate în curbă nu este vizibilitate; le putem muta unde este poarta de la primărie, acolo fiind şi în vizorul camerelor de supraveghere.
       Ia cuvântul dl. primar care arată: o să rezolvăm această problemă.

       Se dă cuvântul dl. consilier local Gilinger Ioan care arată:

· trebuie să facem ceva cu caii lăsaţi de proprietari în stradă pentru că nu se mai poate; să vorbim cu organele de poliţie şi să rezolvăm odată această problemă;

Nemaifiind alte probleme, şedinţa  de consiliu ia sfârşit. 

           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

                 Gilinger Ioan                                                      Istrate Monica 
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