ROMANIA

JUDETUL TIMIS

COMUNA GIULVAZ

CONSILIUL LOCAL

H  O  T  A  R  A  R  E

Nr. 25 din 17.03.2010

privind imputernicirea primarului Comunei Giulvaz, judetul Timis, de a semna o convetie cu Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Timis

Consiliul Local al  Comunei Giulvaz, judetul Timis, intrunit in sedinta ordinara din data de 17.03.2010;
Avand in vedere:

Proiectul de hotarare nr. 25/2010 prin care se propune imputernicirea primarului Comunei Giulvaz, judetul Timis, de a semna o convetie cu Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Timis, precum si referatul cu nr. 593/2010 al dl. viceprimar;
Adresa cu nr. 686/2010 primita de la Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca, privind programul de masuri active pentru dezvoltarea comunitatilor locale prin angajarea temporara a somerilor.

In baza prevederilor art. 78 si 79 din Legea nr. 76/2002, privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu modificarile si completarile ulterioare.

In conformitate cu prevederile art. 36 alin. 2 lit.a, precum si art. 45 alin.1 si 2 din Legea nr. 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, adopta prezenta:
H  O  T  A  R  A  R  E

Art.1 Se aproba, imputernicirea dl. Ing. Cristeti Florentin, primar al Comunei Giulvaz, judetul Timis, de a semna conventia cu  Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Timis, in vederea angajarii unui numar de someri, inregistrati la agentie.
      Art.2  Prezenta hotarare se comunica:
· Cetatenilor prin afisare;
· Agentiei Judetene pentru Ocuparea Fortei de Munca Timis;
· Domnului primar; 

· Contabilitatii din cadrul Primariei Comunei Giulvaz ;
· Institutiei Prefectului - Judetul Timis.
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