ROMĂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL

H  O  T  Ă  R  Ă  R  E

Nr. 65 din 27.11.2012

privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Giulvăz în Adunarea Generală ordinară a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş

     Consiliul Local al Comunei GIULVĂZ Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 27.11.2012;

     Având în vedere:

· Proiectul de hotărâre nr. 116/2012, privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Giulvăz în Adunarea Generală ordinară a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş, raportul de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz;
· Hotărârea Consiliului Local Giulvăz Nr. 99 din 29.07.2009 privind asocierea Comunei Giulvăz, prin Consiliul Local Giulvăz, în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş şi aprobarea Actului Adiţional la Actul Constitutiv şi a Actului Adiţional la Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş;
· Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 241/2006 privind serviciului de alimentare cu apă si canalizare, cu modificările si completările ulterioare.

     În temeiul prevederilor art. 11, art. 36, alin. 2 litera *e*, alin. 7 litera *c*, art. 45, alin. 3, precum şi ale art. 115, alin. 1, lit.b şi alin. 3 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

H O T Ă R Â Ş T E  

     Art. 1 Se mandatează dl. Ing. Cristeţi Florentin, primar al comunei Giulvăz , cetăţean român, născut la data de 20.04.1962, în Comuna Giulvaz, 

domiciliat în localitatea Giulvăz nr. 73, judeţul Timiş, posesor al CI seria TM, nr. 554991, eliberat de Municipiul Timişoara la data de 13.10.2006, să aprobe cotizaţia anuală aferentă anului 2013.

     Art.2 - Prezenta hotărâre se comunică :

· Instituţiei Prefectului - Judeţul Timiş ; 

· Contabilităţii comunei ; 

· Dl.primar;
· Cetăţenilor prin afişare;
· Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş. 

Preşedinte de şedinţă,
Consilier Local 

Zaharia Alexandru

                                                                                                 Avizat,

       Secretar
        Istrate Monica

       

Adoptată în şedinţa ordinară din data de 27.11.2012
Cu un numar de 10 voturi pentru din numarul total de 12 consilieri în funcţie 
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