ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2838 din 30.09.2013

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.09.2013 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 11 consilieri în funcţie: Buţu Iancu – Ioniţă, Lăcătuş Marin, Oprişoni Horia Sorin, Strecicu Pompiliu Cornel, Vicol Constantin Cristian, Caraiman Gabriel – Dan, Buţu Solomon Alexandru, Muntean Maria, Zaharia Alexandru, absenţi Vintilescu Ion, Milovanov Iovan; mai participă secretarul comunei şi consilierul juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Giulvăz.

Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna August 2013,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este d-na consilier local Muntean Maria, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, conduce lucrările şedinţei  şi prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 5000 lei pentru „Ziua Mondială a Vârstnicilor” eveniment cuprins în agenda cultural – sportivă a comunei Giulvăz pe anul 2013.

2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de  700 lei lunar pentru decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice navetiste din cadrul Şcolii Gimnaziale Giulvăz.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 1000 lei pentru transportul elevilor din localitatea Giulvăz la Liceul din localitatea Peciu Nou cu firma Ravitex.

4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de prestări servicii cu un specialist în măsurători topografice pentru identificarea tarlalelor şi parcelelor din cadrul comunei Giulvăz.

5. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de prestări servicii pentru lucrarea de selecţionare a documentelor din arhiva Primăriei comunei Giulvăz.

6. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

7. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

8. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

D-na preşedinte de şedinţă aduce la cunoştinţa consiliului local că sunt de introdus pe ordinea de zi două proiecte de hotărâri şi anume:
1. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 70/18.05.2012 referitoare la acordul de participare a Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, în Gruparea Europeană de Cooperare Teritorială cu Răspundere Limitată Banat – Triplex Confinium (GECT BANAT TRIPLEX – CONFINIUM) şi a Hotărârii Consiliului Local nr. 59/30.10.2012 referitoare la aprobarea contribuţiei financiare datorată de Consiliul Local Giulvăz în calitate de membru GECT;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea locurilor de depozitare a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii pe raza Comunei Giulvăz.
Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, se supune la vot ordinea de zi cu punctele introduse şi în unanimitate de voturi se aprobă.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei de 5000 lei pentru „Ziua Mondială a Vârstnicilor” eveniment cuprins în agenda cultural – sportivă a comunei Giulvăz pe anul 2013 şi  anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei de 5000 lei pentru „Ziua Mondială a Vârstnicilor” eveniment cuprins în agenda cultural – sportivă a comunei Giulvăz pe anul 2013 şi cu un număr de 11 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

        Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 700 lei lunar pentru decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice navetiste din cadrul Şcolii Gimnaziale Giulvăz şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii. 
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de  700 lei lunar pentru decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice navetiste din cadrul Şcolii Gimnaziale Giulvăz şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei de 1000 lei pentru transportului elevilor din localitatea Giulvăz la Liceul din localitatea Peciu Nou cu firma Ravitex, la cererea iniţiatorului se retrage de pe ordinea de zi.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind încheierea unui contract de prestări servicii cu un specialist în măsurători topografice pentru identificarea tarlalelor şi parcelelor din cadrul comunei Giulvăz şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea unui contract de prestări servicii cu un specialist în măsurători topografice pentru identificarea tarlalelor şi parcelelor din cadrul comunei Giulvăz  şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind încheierea unui contract de prestări servicii pentru lucrarea de selecţionare a documentelor din arhiva Primăriei comunei Giulvăz şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea unui contract de prestări servicii pentru lucrarea de selecţionare a documentelor din arhiva Primăriei comunei Giulvăz şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. introduse pe ordinea de zi:
Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 70/18.05.2012 referitoare la acordul de participare a Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, în Gruparea Europeană de Cooperare Teritorială cu Răspundere Limitată Banat – Triplex Confinium (GECT BANAT TRIPLEX – CONFINIUM) şi a Hotărârii Consiliului Local nr. 59/30.10.2012 referitoare la aprobarea contribuţiei financiare datorată de Consiliul Local Giulvăz în calitate de membru GECT şi anexele aferente proiectului de hotărâre după care întreabă dacă sunt discuţii.

Este invitată d-na inspector principal Balog Mina Raluca care aduce la cunoştinţa consilierilor locali motivul pentru care se completează şi se modifică cele 2 hotărâri. Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 70/18.05.2012 referitoare la acordul de participare a Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, în Gruparea Europeană de Cooperare Teritorială cu Răspundere Limitată Banat – Triplex Confinium (GECT BANAT TRIPLEX – CONFINIUM) şi a Hotărârii Consiliului Local nr. 59/30.10.2012 referitoare la aprobarea contribuţiei financiare datorată de Consiliul Local Giulvăz în calitate de membru GECT şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea locurilor de depozitare a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii pe raza Comunei Giulvăz şi anexele aferente proiectului de hotărâre după care întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea locurilor de depozitare a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii pe raza Comunei Giulvăz şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi:

Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz
Nu sunt cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.
Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: 

Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

Se prezinta de către d-na secretar:
-  adresa de la Consiliul Judeţean Timiş referitoare la luarea măsurilor pentru combaterea ambroziei, o plantă care s-a extins pe toata raza judeţului Timiş. 
- Planul National Comun de Actiune Cadru pentru cresterea gradului de siguranta a elevilor si a personalului didactic si prevenirea delincventei juvenile in incinta si in zonele adiacente unitatilor de invatamant preuniversitar elaborat de mai multe ministere.
Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: 

Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

     Se da cuvântul domnului consilier local Oprişoni Horea Sorin care solicită:

· La copertina de la căminul cultural din localitatea Ivanda ar trebui puse un fel de protecţie la prize pentru că sunt prea jos şi copii umblă pe acolo sau sa fie intrerupt curentul electric si doar cand este necesar sa fie pornit;
· Se fura porumb, trebuie luate masuri;

· La parcul din localitatea Ivanda, lipsesc 16 suruburi de la banci, au fost furate;

· Daca stiti de existenta vreunui contract pentru exploatarea gazului de şist pe păşuni.  Ia cuvantul d+na inspector principal care spune ca Primaria nu a incheiat un asemenea contract.

Se dă cuvântul domnului consilier local Buţu Solomon Alexandru care solicită:

· să se pună piatra pe drumul unde circulă autobuzu, în localitatea Crai Nou;

· antena de la Orange unde se va muta?
Se dă cuvântul domnului consilier local Subici Branislav care solicită:

· să se pună piatra la cimitirul nemţesc din localitatea Ivanda;

· pentru copiii navetişti la Liceul Peciu Nou, ar trebui facută o cabină la Halta Cebza, că vine iarna şi sa fie puţini protejaţi.

Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Muntean Maria
Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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