ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 3373 din 3.12.2012
PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.11.2012 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 11 consilieri – Buţu Solomon, Lăcătuş Marin, Milovanov Iovan, Muntean Maria, Nicolin Zoran, Oprişoni Horia Sorin, Strecicu Pompiliu- Cornel, Vicol Constantin Cristian, Vintilescu Ion, Zaharia Alexandru, absenţi Tomoş Laura şi Caraiman Gabriel – Dan, mai participă dl. primar, secretarul comunei, consilierul juridic, dl. Subici Branislav şi dl. preot paroh Fediuc Aurel de la parohia ortodoxă Română din localitatea Crai Nou.

Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare luna Octombrie 2012,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Zaharia Alexandru, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, conduce lucrările şedinţei,  şi prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a cimitirelor către parohiile de care aparţin, la cererea reprezentantilor cultelor religioase din Comuna Giulvaz.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Primăriei  Comunei Giulvăz.
3. Proiect de hotărâre privind din domeniul public în domeniul privat al comunei Giulvaz.

4. Proiect de hotărâre privind alocarea unui ajutor banesc, la cererea reprezentantilor cultelor religioase din Comuna Giulvaz.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Giulvăz în Adunarea Generală ordinară a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş.

6. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2012.

7. Proiect de hotarare privind scoaterea din funcţiune, casare şi demolare a bunului „Şcoala cu clasele I-IV”, Comuna Giulvăz, localitatea Rudna.

8. Proiect de hotarare privind valorificarea materialelor recuperate de la „Şcoala cu clasele I-IV”, localitatea Rudna, comuna Giulvăz. 

9. Proiect de hotarare privind aprobarea achiziţionării de produse pentru iluminatul festiv/decorativ, cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă, în localităţile din Comuna Giulvăz, judeţul Timiş. 

10. Proiect de hotarare privind aprobarea achiziţionării unui autoturism cu tracţiune integrală. 

11.Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

12. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

13. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi. 

Se dă cuvântul dl. primar care solicită consiliului local următoarele pct. de introdus pe ordinea de zi:

· validarea dl. Subici Branislav, 

· depunerea jurământului,
· completarea componenţei Consiliului Local Giulvăz 
· completarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvaz
· incetarea de drept a mandatului de consilier local a doamnei Tomoş Laura,
· aprobarea intabulării terenului intravilan Ivanda cuprins în Cv 1 cc 2, Comuna giulvăz, judeţul Timiş.
Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, dl. preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi şi în unanimitate de voturi se aprobă.
Dl. preşedinte de şedinţă dă cuvântul secretarului - care prezintă adresa primită de la PDL Organizaţia Judeţeană Timiş, care ne propune validarea domnului Subici Branislav – supleant poziţia 4 pe lista PDL, organizaţia locală Giulvăz.

După validarea mandatului de către comisia de validare – supus la vot de aprobă cu 10 voturi pentru - se va emite o hotărâre, apoi de trece la depunerea jurământului.

După depunerea jurământului de completează componenţa consiliului local cu dl. Subici Branislav – supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru - se va emite o hotărâre.

Apoi are loc alegerea dl. Subici Branislav în comisia de specialitate a consiliului local, fiind ales în Comisia pentru domeniile de Administrarea domeniului public şi privat al comunei Giulvăz, Agricultură, Activităţi economico – financiare, Amenajarea teritoriului şi urbanism, Protectia mediului şi Gospodărirea Apelor, Studii şi Strategii, Buget, Finanţe, Impozite şi Taxe, Administraţie locală şi Ordine publică – supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru - se va emite o hotărâre.

Se dă cuvântul d-nei secretar, care arată – d-na consilier local TOMOŞ LAURA este absentă a treia oară consecutiv de la şedinţa ordinară a consiliului local, iar în conformitate cu prevederile art. 9 alin. 2 lit.d din regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Local Giulvăz, aprobat prin Hotărârea nr. 28 din 28.08.2012 – mandatul de consilier local al d-nei TOMOS LAURA încetează de drept – supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru - se va emite o hotărâre.
        Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a cimitirelor către parohiile de care aparţin, la cererea reprezentanţilor cultelor religioase din Comuna Giulvăz, după care întreabă dacă sunt discuţii.
Se dă cuvântul dl. viceprimar – care arată, în localitatea Ivanda avem două cimitire, trebuie specificat care cimitir doreşte să il administreze, de invitat dl. preot de la Biserica Ortodoxă Sârbă şi de la Biserica catolică in şedinţa consiliului să lămurim situaţia şi să ştim ce vor.
Se dă cuvântul dl. primar care arată – odată ce iau în administrare preoţi cimitirele, o să aibe anumite cheltuieli, taxele vor fi stabilite de consiliul local, parohiile vor propune o taxă şi Consiliul Local va aproba sau nu, cimitirele trebuie intabulate în Cartea Funciară şi făcute delimitarea.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în administrare a cimitirelor către parohiile de care aparţin, la cererea reprezentanţilor cultelor religioase din Comuna Giulvăz şi cu 10 voturi pentru şi un vot împotrivă a dl. consilier local Buţu Solomon, se aprobă.
Se trece la pct. 2  de pe ordinea de zi: 

       Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Primăriei  Comunei Giulvăz.

  După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Primăriei  Comunei Giulvăz şi cu 11 voturi pentru, se aprobă.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Giulvaz.            
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Giulvaz şi cu 10 voturi pentru şi un vot împotrivă a dl.consilier local Buţu Solomon, se aprobă.

Se trece la pct. 4  de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind alocarea unui ajutor banesc, la cererea reprezentantilor cultelor religioase din Comuna Giulvăz.
        După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Se dă cuvântul dl.preot paroh Fediuc Aurel de la parohia ortodoxă Română din localitatea Crai Nou – care arată vrem să facem un monument bisericesc în curtea bisericii, am vorbit cu consiliul parohial, la mitropolie am solicitat ajutor banesc, ajutor solicităm şi consiliului local pentru realizarea acestui obiectiv – suma să fie de 5 000 lei.
        Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind alocarea unui ajutor banesc, la cererea reprezentantilor cultelor religioase din Comuna Giulvăz şi cu 10 voturi pentru şi un vot împotrivă a dl. consilier Buţu Solomon, se aprobă.
Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:
       Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Giulvăz în Adunarea Generală ordinară a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Giulvăz în Adunarea Generală ordinară a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiş şi cu 11 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind rectificarea bugetului local pe anul 2012.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2012 şi cu 10 voturi pentru şi un vot împotrivă a dl.consilier local Buţu Solomon, se aprobă.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi 

            Se solicită şi se dă cuvântul dl. primar care retrage - Proiectul de hotărâre privind scoaterea din funcţiune, casare şi demolare a bunului „Şcoala cu clasele I-IV”, Comuna Giulvăz, localitatea Rudna şi a – Proiectului de hotărâre privind valorificarea materialelor recuperate de la „Şcoala cu clasele I-IV”, localitatea Rudna, comuna Giulvăz. 

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea achiziţionării de produse pentru iluminatul festiv/decorativ, cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă, în localităţile din Comuna Giulvăz, judeţul Timiş.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de produse pentru iluminatul festiv/decorativ, cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă, în localităţile din Comuna Giulvăz, judeţul Timiş şi cu 10 voturi pentru şi un vot împotrivă a dl.consilier local Buţu Solomon, se aprobă. Dl Buţu Solomon arată – s-a cumpărat în fiecare an, iar Rudna şi Crai Nou nu a văzut nimic.
Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea achiziţionării unui autoturism cu tracţiune integrală. 

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
 Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziţionării unui autoturism cu tracţiune integrală şi cu 10 voturi pentru şi un vot împotrivă a dl.consilier local Buţu Solomon, se aprobă. 
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea intabulării terenului intravilan Ivanda cuprins în Cv 1 cc 2, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş. 

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
 Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl. preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea intabulării terenului intravilan Ivanda cuprins în Cv 1 cc 2, Comuna giulvăz, judeţul Timiş şi cu 11 voturi pentru se aprobă. 
Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi 

Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.
Se prezintă cererea adresată consiliului local cu nr. 3266/2012 a SC. Popagra SRL / care solicită achiziţionarea de la Primăria Comunei Giulvăz a suprafeţei de teren arabil de 18.335 mp, teren ce este alipit de ferma proprietatea firmei.

După prezentarea recererii – rezoluţia consiliului se vor efectua demersurile necesare în vederea vânzării terenului respectiv.
Se trece la pct. 12 de pe ordinea de zi: 

       Adrese primite spre rezolvare, de către Consiliul Local Giulvăz.

Nu sunt adrese primite spre rezolvare de consiliul local Giulvăz.

Se trece la pct. 13 de pe ordinea de zi: 

Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali
Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Zaharia Alexandru
Secretar,

Istrate Monica
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