ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

CONSILIUL LOCAL 

COMUNA GIULVĂZ

H O T Ă R Â R E A

Nr. 74 din 30.07.2013

 
Privind: modificarea şi completarea H.C.L. nr. 2/2013, privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013
 
   Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 30.07.2013;

  Având în vedere:

· Proiectul de hotărâre nr. 70/2013 privind modificarea şi completarea H.C.L. nr. 2/2013, privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013, raportul de specialitate al comisiei de specialitate al consiliului, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz;

· prevederile prevăzute de Legea nr. 571/2003, privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
· Prevederile H.G. nr. 1309/2012, privind nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele şi taxele locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile începând cu anul 2013.

În temeiul art. 36, alin. 2, lit. b, alin. 4, lit. c şi art. 45, alin. 2, lit. c, art. 115 alin. 1 lit. b şi alin. 3 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:
 
 
H O T Ă R Â R E :
 
  Art. 1 Se aprobă modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2 din 09 ianuarie 2013, privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2013, prevăzute de Legea nr. 571/2003, privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, după cum urmează:
 
 1. Anexa nr. 1 Cap.V “Nivelul taxei pentru eliberarea certificatului de producător prevăzută de art. 268, alin. (4) din Legea nr. 571/2003, privind Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, se stabileşte la 200 lei.”
 
Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează inspectorul principal Baidoc Maria din cadrul Compartimentului impozite si taxe locale.

Art. 3 Prezenta hotărâre se comunică :

· Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş;

· Cetăţenilor prin afişare, la sediul instituţiei;

· D-lui primar;

· D-nei Baidoc Maria;

· Prin publicare pe pagina de internet a Primăriei Comunei Giulvăz.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Caraiman Gabriel - Dan

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica

Adoptată în şedinţa ordinară din data de  30.07.2013
Cu un număr de 8 voturi pentru, 1 vot impotriva din numărul total de 13 consilieri locali în funcţie
2

