ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 3260 din 11.11.2010
PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.11.2010 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 11 consilieri - Hârţu Viorel, Zaharia Alexandru, Totan Gheorghe, Milovanov Iovan, Petrov Maxim, Gilinger Ioan, Buţu Solomon, Purice Cristina, Trif Doru Nicolin Zoran si Caraiman Ion, dl.primar, secretarul comunei.

Invitaţi: d-na Inspector asistent Balog Mina - Raluca.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvăz din luna Octombrie 2010,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este  dl. consilier local Totan Gheorghe, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei,  si prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind acordul pentru contractarea finantarii, asigurarea contributiei proprii necesare implementarii proiectului, desemnarea persoanei care sa reprezinte solicitantul in relatia cu autoritatea, precum si aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivele de investitii din cadrul proiectului „Alimentare cu apa a localitatii Giulvaz, Comuna Giulvaz, judetul Timis.”
Dl. preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi şi în unanimitate de voturi se aprobă.
        Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind acordul pentru contractarea finantarii, asigurarea contributiei proprii necesare implementarii proiectului, desemnarea persoanei care sa reprezinte solicitantul in relatia cu autoritatea, precum si aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivele de investitii din cadrul proiectului „Alimentare cu apa a localitatii Giulvaz, Comuna Giulvaz, judetul Timis.”
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul d-nei Inspector asistent Balog Mina – Raluca care arata, scopul proiectului de hotărâre, precum şi procentul contribuţiei proprii de 5% din valoarea totala a proiectului,

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind acordul pentru contractarea finantarii, asigurarea contributiei proprii necesare implementarii proiectului, desemnarea persoanei care sa reprezinte solicitantul in relatia cu autoritatea, precum si aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivele de investitii din cadrul proiectului „Alimentare cu apa a localitatii Giulvaz, Comuna Giulvaz, judetul Timis” şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

        Nemaifiind alte probleme, şedinţa  de consiliu ia sfârşit. 

           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

               Totan Gheorghe                                                         Istrate Monica 
2

