ROMANIA

JUDETUL TIMIS

COMUNA GIULVAZ

CONSILIUL LOCAL
H  O  T  Ă  R  Â  R  E

Nr. 25 din 28.02.2011

privind împuternicirea primarului Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, pentru semnarea contractului de concesionare cu S.C. PEPE EXPRES S.R.L.
Consiliul Local al Comunei Giulvăz,  Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.02.2011;
Având în vedere:

· referatul cu nr. 460/2011 prin care se propune împuternicirea primarului Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, pentru semnarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare al Comunei Giulvăz, prin concesionare, cu S.C. PEPE EXPRES S.R.L;
· proiectul de hotărâre nr.26/2011 privind împuternicirea primarului Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, pentru semnarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare al Comunei Giulvăz, prin concesionare, cu S.C. PEPE EXPRES S.R.L., raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz, precum si avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz;

· HCL nr. 80 din 31.08.2010 prin care se aproba, delegarea gestiunii serviciului de salubrizare din Comuna Giulvaz, prin concesionare, prin licitatie publica;

· Raportul procedurii de evaluare a licitaţiei deschise privind delegarea de gestiune, prin concesionare, a serviciului public de salubrizare al Comunei Giulvăz, înregistrat cu nr. 9 din 15.02.2011.
În conformitate cu prevederile art. 36 alin.1, alin. 9, precum şi a art. 45 alin. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:

H  O  T  Ă  R  Â  R  E

Art.1 Se aprobă, împuternicirea dl. Ing. Cristeţi Florentin, primar al Comunei Giulvăz, judeţul Timiş, pentru semnarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare al Comunei Giulvăz, prin concesionare, cu S.C. PEPE EXPRES S.R.L.
Art.2 Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului - Judeţul Timiş;

· Dl. primar;

· Dl. viceprimar;

· S.C. PEPE EXPRES S.R.L.;

· Prin publicarea pe pagina de internet a primăriei;

· Cetăţenilor prin afişare, la sediul instituţiei.
Preşedinte de şedinţă,

Consilier Local,

Caraiman Ion

Vizat,

Secretar,
 Istrate Monica
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