ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ
CONSILIUL LOCAL

COMUNA GIULVĂZ

H O T Ă R Â R E A
Nr. 27 din 31.03.2015

privind încheierea unui contract cu SC Telekom România Mobile Communications S.A., de acces pe teren în suprafaţă de 10 mp., în localitatea Crai Nou, în vederea exploatării, operării şi întreţinerii unui punct local de distribuţie pentru sistemul broadband
       Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31.03.2015;

Având în vedere:
· Proiectul de hotărâre nr. 26/2015 privind încheierea unui contract cu SC Telekom România Mobile Communications S.A., de acces pe teren în suprafaţa de 10 mp, în localitatea Crai Nou, în vederea exploatării, operării şi întreţinerii unui punct local de distribuţie pentru sistemul broadband, raportul de specialitate al comisiei din cadrul Consiliului Local Giulvăz, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz;
· Adresa primită de la S.C. TELEKOM ROMÂNIA MOBILE COMMUNICATIONS S.A.;
· Adresa nr. 191/09.01.2015 a Ministerului Pentru Societatea Informaţională;
· Hotărârea Guvernului nr. 963/2014 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii "Ro-NET - construirea unei infrastructuri nationale de broadband in zonele defavorizate, prin utilizarea fondurilor structurale“;
· Art. 3, art. 4, art. 13 din Legea nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii reţelelor de comunicaţii electronice  cu modificările şi completările ulterioare.
În temeiul prerogativelor art. 36, alin. 1, alin. 2, lit. c, art. 45, alin. 1 şi 3, art. 115, alin. 1, lit. b si alin. 3 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:

 H O T Ă R Â R E

Art. 1 Se aprobă încheierea unui contract de constituire a dreptului de servitute pentru realizarea accesului pe proprietatea publică a comunei Giulvăz, în vederea exploatării, operării şi întreţinerii unui punct local de distribuţie pentru sistemul broadband, cu SC Telekom România Mobile Communications Mobile S.A., asupra terenului în suprafaţă de 10 mp, înscris în CF 400614, nr. top 2474/407/b/96, localitatea Crai Nou.

Art. 2  Se aprobă ca tariful pentru exercitarea dreptului de servitute să fie în sumă de 5 lei/mp/lună.

+
-  Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş;

- Cetăţenilor Comunei Giulvăz, prin afişare, la sediul instituţiei;
- D-lui primar;

- D-nei consilier juridic;

- SC Telekom Mobile Communications Mobile S.A.;

- prin publicare pe pagina de internet a Primăriei Comunei Giulvăz.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Holbea Constantin

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica

Adoptată în şedinţa ordinară din data de 31.03.2015
Cu un număr de 13 voturi pentru din numărul total de 13 consilieri locali în funcţie
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