ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIS

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26.06.2012 cu ocazia şedinţei de constituire a Consiliului Local Giulvăz.

           Participă la această şedinţă: consilierii din vechiul Consiliul Local şi anume Caraiman Ion, Gilinger Ioan, Hârţu Viorel, Petrov Maxim, Sandu Emanoil, membrii noului consiliul ales în data de 10.06.2012: Buţu Solomon Alexandru, Caraiman Gabriel Dan, Gilinger Ioan, Manolea Costel, Milovanov Iovan, Muntean Maria, Nicolin Zoran, Oprisoni Horia Sorin, Strecicu Pompiliu Cornel, Tomoş Laura, Totan Gheorghe, Vintilescu Ion, Zaharia Alexandru, invitatii Bercea Cornel, Bercea Monica, Jupunschi Vasile, Fediuc Aurel,Trif Doru,  Negomireanu Gioatea Marioara Lucia, Ghinea Rieser Gherlinde, Hota Lica, Tibu Daniela, Balog Mina Raluca, Degianschi Jiva, Apopi Nicusor, Riess Floare, Jurca Teodor, Jurca Ana, Cadarean Vasile, Holbea Constantn, Nicoli Gheorghe, Boţi Marcel, Pistol Dumitru. Din partea Institutiei Prefectului - Judetul Timis participa d-na Mioara Cacuci, din partea Judecatoriei Timisoara participa doamna judecator Magdalena Dietrich, secretarul comunei d-na Istrate Monica si consilierul juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Chitescu Visislava Dana.
***

La deschiderea şedintei d-na Mioara Cacuci arată scopul participării la şedinţa de constituire a Consiliului Local Giulvăz, şi aduce la cunoştinţă că şedinţa va fi condusă de către cel mai în vârstă consilier local, acesta fiind dl. Zaharia Alexandru, în vârsta de 63 de ani, asistat de doi consilieri dintre cei mai tineri, aceştia fiind dl. Nicolin Zoran, în vârsta de 33 de ani şi dl. Milovanov Iovan de 38 de ani, fiind invitaţi să ia loc la masa de lucru.

Prezidiul fiind astfel constituit, îşi ocupă locul la masă iar preşedintele de vârstă supune la vot consilierilor locali ordinea de zi:

1. Alegerea comisiei de validare.

2. Validarea mandatelor consilierilor aleşi.

3. Depunerea jurământului de către consilieri.

4. Alegerea preşedintelui de şedinţă.

5. Prezentarea rezultatului validării  alegerii primarului.

6. Depunerea jurământului de către primar.

7. Alegerea viceprimarului.

Se supune la vot ordinea de zi şi se aprobă cu majoritatea votului consilierilor prezenţi şi se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi;

Secretarul predă prezidiului dosarele cu rezultatele alegerii consilierilor locali din data de 10.06.2012, pe care le-a primit de la biroul electoral de circumscriptie nr. 50 Giulvăz.

Preşedintele de vârstă, arată că pentru validarea mandatelor consilierilor aleşi, consiliul local alege dintre membrii săi o comisie de validare alcătuită din 3-5 membrii. Comisia se alege pe întreaga durată a mandatului Consiliului Local, compusă din 3 membrii. 

Se supune la vot propunerea privind componenţă comisiei de validare din 3 consilieri şi  se aprobă în unanimitate.

În vederea alegerii membrilor în cadrul comisiei de validare se fac următoarele propuneri:

Se fac propuneri in acest sens;

Dl. Zaharia Alexandru – propune pe dl. Butu Solomon Alexandru pe Oprişoni Horia Sorin şi pe dl Totan Gheorghe.
Fiind supusi individual la vot, sunt aprobati in unanimitate.

În acest sens se emite hotararea cu nr.1 privind alegerea comisiei de validare.

Se arata de catre d-na secretar, adresandu-se atât consilierilor alesi cât şi primarului că dacă sunt în situaţia de incompatibilitate potrivit Legii nr.161/2003, au posibilitatea să opteze în scris pentru una din funcţii chiar înainte de validarea mandatelor, iar în cazul în care nu doresc să o facă acum înainte de validare, în termen de 15 zile de la validare, în acest sens se înmânează fiecarui consilier câte un extras din cap.incompatibilităţile prevăzute de Legea nr.161/2003.

Comisia de validare se retrage, prin vot deschis se  alege un preşedinte în persoana dl. Buţu Solomon Alexandru, un secretar în persoana dl. Oprişoni Horia Sorin şi membru Totan Gheorghe, care după examinarea legalităţii alegerii fiecărui consilier pe baza dosarelor puse la dispoziţie, întocmesc un proces-verbal cu privire la validarea alegerii consilierilor locali, ocazie cu care dl. primar validat renunţă la funcţia de consilier fiind ales şi consilier local şi optează pentru funcţia de primar.

Comisia revine, dl. preşedinte prezintă procesul - verbal cu privire la validarea alegerii consilierilor locali, după care se supun la vot separat fiecare consilier în parte în ordinea alfabetică, votul deschis al majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă.

În acest sens se emite hotărârea cu nr. 2 privind validarea consilierilor.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi, „Depunerea jurământului” în care sens dl. preşedinte de vârstă dă citire jurământului, apoi fiecare consilier vine la masă unde se află o biblie împreună cu un exemplar din Constituţie, pune mâna pe biblie şi pe constituţie îşi pronunţă numele şi cuvântul : “JUR”, după care se semnează jurământul în 2 exemplare din care un exemplar îi este înmânat de către preşedintele de vârstă, iar al doilea exemplar se păstrează la dosar.

După depunerea jurâmântului de către consilierii prezenţi şi validaţi se adoptă hotârârea cu nr. 3 privind constituirea Consiliului Local al Comunei Giulvăz.

În continuare se procedează la alegerea preşedintelui de şedinţă prin vot deschis. Dl. consilier local Vintilescu Ion propune ca preşedinte de şedinţă să fie dl. Milovanov Iovan. Conform Legii nr. 215/2001, ca preşedinte de şedinţă este ales dl. Milovanov Iovan, este supus la vot şi aprobat în unanimitate, pe o perioadă de cel mult 3 luni. În acest sens se emite hotărârea cu nr. 4 privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

Preşedintele de şedinţă, dă cuvântul reprezentantului Judecătoriei Timişoara, d-nei Dietrich Magdalena, care dă citire incheierii cu nr. 15935 din 21 iunie 2012 a Judecătoriei Timişoara privind validarea primarului. După prezentare dl. primar este invitat în faţa consiliului local pentru a depune jurământul. Se procedează la fel ca şi la jurământul consilierilor validaţi. După depunerea jurământului, primarul semnează jurământul, îi este înmânat un exemplar de către preşedintele de şedinţă iar un exemplar se păstrează la dosar.

Se depune de către domnii consilieri locali Gilinger Ioan şi Totan Gheorghe, consilieri din partea PP - DD, renunţarea din funcţia de consilier local şi se propun următorii membrii supleanţi. Deorece dl. Totan Gheorghe a renunţat la mandatul de consilier local şi făcând parte din comisia de validare, este nevoie de alegerea unui nou membru în comisia de validare. Astfel, se fac următoarele propuneri: d-na consilier local Muntean Maria propune pe dl. consilier local Strecicu Pompiliu Cornel. Cu unanimitate de voturi se aprobă propunerea d-nei Muntean Maria. În acest sens se va emite hotărârea nr. 5 a Consiliului Local Giulvăz privind completarea şi modificarea comisiei de validare.
După renunţarea la mandatul de consilieri locali a domnilor Gilinger Ioan şi Totan Gheorghe se propun următorii membrii supleanţi din partea PP – DD şi anume: Lăcătuş Marin şi Vicol Constantin Cristian. Comisia de validare se retrage, compusă din preşedinte dl. Buţu Solomon Alexandru, secretar dl. Oprişoni Horia Sorin şi membru Strecicu Pompiliu Cornel, care după examinarea legalităţii alegerii membrilor supleanţi de pe lista partidului PP – DD, consilieri pe baza dosarelor puse la dispoziţie, întocmesc un proces-verbal cu privire la validarea alegerii consilierilor locali Lăcătuş Marin şi Vicol Constantin Cristian.
Comisia revine, dl. preşedinte prezintă procesul - verbal cu privire la validarea alegerii consilierilor locali Lăcătuş Marin şi Vicol Constantin Cristian, după care se supun la vot separat, cu votul deschis al majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă. Se emite Hotărârea nr. 6 privind validarea mandatelor de consilieri locali Lăcătuş Marin şi Vicol Constantin Cristian. Se trece la „Depunerea jurământului” din partea consilierilor locali noi validaţi, individual, care vin la masă unde se află o biblie împreună cu un exemplar din Constituţie, pun mâna pe biblie şi pe Constituţie, îşi pronunţă numele şi cuvântul : “JUR”, după care se semnează jurâmântul în 2 exemplare din care un exemplar este înmânat de către preşedintele de şedinţă celor 2 consilieri locali, iar al doilea exemplar se păstrează la dosar.

După depunerea jurămintelor de catre consilierii locali Lăcătuş Marin şi Vicol Constantin Cristian se adoptă hotarărea cu nr. 7 privind constituirea Consiliului Local al Comunei Giulvăz.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi  - Alegerea viceprimarului.

In acest sens se fac propuneri pentru funcţia de viceprimar;

Dl. primar propune pentru functia de viceprimar pe dl. Milovanov Iovan. Nemaifiind alte propuneri, se trece numele dl. Milovanov Iovan pe buletinele de vot, după care se stabileşte modalitatea votării, apoi se înmânează consiliului constituit câte un exemplar din buletinele de vot.
După votare buletinele de vot sunt introduse într-o urnă, urna care este deschisă de către comisia de validare, se trece la numărarea voturilor şi 12 voturi obţine dl. Milovanov Iovan. Astfel, dl. Milovanov Iovan este ales ca viceprimarul Comunei Giulvăz. În acest sens, se adoptă hotărârea cu nr. 8 privind  alegerea viceprimarului.

Dl. viceprimar conform legii îşi păstrează şi calitatea de consilier local.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, se da cuvântul reprezentantului din partea Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş, care doreşte succes consiliului nou format, apoi d-lui primar şi d-lui viceprimar, după care şedinţa ia sfârşit.

  Preşedinte de şedinţă,                                               Secretar,

  Milovanov Iovan                                               Istrate Monica

PAGE  
4

