ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ
CONSILIUL LOCAL

COMUNA GIULVĂZ
H O T Ă R Â R E A
Nr. 51 din 28.05.2015

privind atribuirea numărului stradal „443”, pentru ferma de vaci, clădire administrativă în regim parter, grajd, 2 fose septice, foraj, clădire depozitare cadavre, platformă incintă, circulaţii auto/pietonale şi împrejmuire, aflată în proprietatea numiţilor Marin Mircea şi soţia Marin Ioana Nicoleta, bun comun 

        Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.05.2015;

Având în vedere:
- proiectul de hotărâre nr. 50/2015 privind atribuirea numărului stradal „443”, pentru ferma de vaci, clădire administrativă în regim parter, grajd, 2 fose septice, foraj, clădire depozitare cadavre, platformă incintă, circulaţii auto/pietonale şi împrejmuire, aflată în proprietatea numiţilor Marin Mircea şi soţia Marin Ioana Nicoleta, bun comun, raportul de specialitate al comisiei din cadrul Consiliului Local Giulvăz, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz; 

În temeiul prerogativelor art. 36, alin. 1 şi alin. 9, art. 45, alin. 1 şi 2, art. 115, alin. 1, lit. b, alin. 3 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:

 H O T Ă R Â R E

Art. 1 Se aprobă atribuirea numărului stradal „443” pentru pentru ferma de vaci pentru lapte, cu o capacitate de 20 capete, clădire administrativă în regim parter, grajd, 2 fose septice, foraj, clădire depozitare cadavre, platformă incintă, circulaţii auto/pietonale şi împrejmuire, aflate pe terenul înscris în CF nr. 400746, nr. cad. Cc490/1/2/b/1; A490/1/2/b/2, localitatea Giulvăz, în proprietatea numiţilor Marin Mircea şi soţia Marin Ioana Nicoleta, bun comun.

Art. 2 Prezenta hotărâre se comunică:

- Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş;

- Cetăţenilor Comunei Giulvăz, prin afişare la sediul instituţiei;

- D-lui primar;

- D-nei Baidoc Maria, inspector principal din cadrul compartimentului impozite şi taxe locale;

- D-lui Marin Mircea;

- Prin publicare pe pagina de internet a Primăriei Comunei Giulvăz.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Lăcătuş Marin
Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
Adoptată în şedinţa ordinară din data de  28.05.2015

Cu un număr de 11 voturi pentru din numărul total de 13 consilieri locali în funcţie
