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Nr.1809 din 28.05.2010

PROCES VERBAL

Încheiat azi 26.05.2010 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 10 consilieri - Hârţu Viorel, Zaharia Alexandru, Vintilescu Ion, Jupunschi Vasile, Totan Gheorghe, Milovanov Iovan, Petrov Maxim, Gilinger Ioan, Butu Solomon, Purice Cristina, iar dl. consilier local Holbea Constantin este absent.
La şedinţă mai participă: primarul, secretarul comunei, consilierul juridic din cadrul aparatului propriu al consiliului local si d-na inspector asistent din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Baidoc Maria.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia este trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvaz din luna Aprilie 2010,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este  dl. consilier local Zaharia Alexandru, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei,  si prezintă ordinea de zi:
1. Raport anual privind gestionarea bunurilor care apartin domeniului public si privat al Comunei Giulvaz.
2. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 7 din 24.02.2010 referitoare la aprobarea tarifelor pentru inchirierea Caminelor culturale de pe raza comunei Giulvaz si a veselei pe anul fiscal 2010.

3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II, anul fiscal 2010. 

4. Proiect de hotarare privind achizitionarea de materiale electrice pentru „Copertina – la terasa curtii interioare a Caminului cultural din localitatea Giulvaz”. 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul fiscal 2011.

6.Cereri adresate Consiliului Local Giulvaz.

7. Adrese primite spre rezolvare de catre Consiliul Local Giulvaz.

8. Intrebari, interpelari, petitii si informarea consilierilor locali.

Dl.preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotarari de adăugat  pe ordinea de zi. Se da cuvantul dl. Primar care solicita introducerea pe ordinea de zi a urmatoarelor:

1. Proiect de hotarare privind modificarea HCL Giulvaz nr. 22/14.04.2010 referitoare la aprobarea intabularii cu nr. nou de carte funciara a imobilului Pasune Ps9/32 si cuprinderea acestuia in inventarul bunurilor din domeniul privat al Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz;

2. Proiect de hotarare privind modificarea HCL Giulvaz nr. 23/14.04.2008 referitoare la aprobarea intabularii cu numar nou de carte funciara a imobilului “Zona de agrement CTS 9/33” si cuprinderea acestuia in inventarul bunurilor din domeniul public al Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local Giulvaz;
3. Proiect de hotarare privind modificarea Planului Urbanistic General al Comunei Giulvaz;

4. Raport de activitate al dl. consilier local Vintilescu Ion pe anul 2009.
Nemaifiind alte proiecte de hotarari de inscris pe ordinea de zi, dl. presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi si proiectele introduse si in unanimitate de voturi se aproba.

        Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
       Se prezintă de către dl. primar raportul anual privind gestionarea bunurilor care apartin domeniului public si privat al Comunei Giulvaz.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:
        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind modificarea si completarea HCL Giulvaz nr. 7/24.02.2010 referitoare la aprobarea tarifelor pentru inchirierea Caminelor culturale de pe raza Comunei Giulvaz si a veselei pe anul fiscal 2010.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea si completarea HCL Giulvaz nr. 7/24.02.2010 referitoare la aprobarea tarifelor pentru inchirierea Caminelor culturale de pe raza Comunei Giulvaz si a veselei pe anul fiscal 2010 si cu 10 voturi pentru se aproba.
Se trece la pct. 3  de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II, anul fiscal 2010. 

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II, anul fiscal 2010 si cu 10 voturi pentru se aproba.
Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind achizitionarea de materiale electrice pentru “Copertina la terasa curtii interioare a Caminului cultural din localitatea Giulvaz”.  

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind achizitionarea de materiale electrice pentru “Copertina la terasa curtii interioare a Caminului cultural din localitatea Giulvaz” si cu 10 voturi pentru se aproba.
Se trece la pct. 5  de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul fiscal 2011.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul d-nei inspector asistent, Baidoc Maria, care aduce la cunostinta Consiliului Local prevederile din Codul Fiscal. Astfel, in luna mai se aproba impozitele si taxele locale pe anul ce urmeaza. Pana la noile modificari ce se vor aduce Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, se propune ca impozitele si taxele locale stabilite prin HCL Giulvaz nr. 82/2009 raman in vigoare.
Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul fiscal 2011 si cu 10 voturi pentru se aproba.
       Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind modificarea HCL Giulvaz nr. 22/14.04.2008 referitoare la aprobarea intabularii cu nr. nou de carte funciara a imobilului Pasune Ps9/32 si cuprinderea acestuia in inventarul bunurilor din domeniul privat al Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Ia cuvantul dl. Primar care arata: trebuie sa intabulam terenul, vom face PUZ si vom da tinerilor locuri pentru construirea locuintelor personale.

Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea HCL Giulvaz nr. 22/14.04.2008 referitoare la aprobarea intabularii cu nr. nou de carte funciara a imobilului Pasune Ps9/32 si cuprinderea acestuia in inventarul bunurilor din domeniul privat al Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local al Comunei Giulvaz si cu 10 voturi pentru se aproba.
Se prezinta de catre dl. presedinte de sedinta, proiectul de hotarare privind modificarea HCL Giulvaz nr. 23 din 14.04.2008 referitoare la aprobarea intabularii cu nr. nou de carte funciara a imobilului “Zona de agrement CTS 9/33” si cuprinderea acestuia in inventarul bunurilor din domeniul public al Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local Giulvaz.

Dupa prezentarea proiectului, dl. presedinte de sedinta intreaba daca sunt discutii.

Nefiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea HCL Giulvaz nr. 23/14.04.2008 referitoare la aprobarea intabularii cu nr. nou de carte funciara a imobilului “Zona de agreement CTS 9/33” si cuprinderea acestuia in inventarul bunurilor din domeniul public al Comunei Giulvaz, in administrarea Consiliului Local Giulvaz si cu 10 voturi pentru se aproba.
Se prezinta de catre dl. presedinte de sedinta, proiectul de hotarare privind modificarea Planului Urbanistic General al Comunei Giulvaz.

Dupa prezentarea proiectului, dl. presedinte de sedinta intreaba daca sunt discutii.

Ia cuvantul dl. primar care aduce la cunostinta Consiliului Local ca este utila si necesara extinderea intravilanului localitatilor Comunei Giulvaz si prezinta consilierilor modificarile ce se vor efectua.

Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea Planului Urbanistic General al Comunei Giulvaz si cu 10 voturi pentru se aproba.

        Dl. consilier local Vintilescu Ion isi prezinta raportul de activitate pe anul 2009.
Deorece nu s-au primit cereri si adrese spre rezolvare de catre Consiliul Local se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Intrebari, interpelari, petitii si informarea consilierilor locali

        Se da cuvantul dl.viceprimar care arata Consiliului Local cele trei variante ale stemei Comunei Giulvaz propuse de SC Ava Studio SRL. La fiecare stema trebuie scisa semnificatia insemnelor; stemele se supun dezbaterii publice, iar apoi se aproba prin hotararea Consiliului Local, varianta finala.

         Se da cuvantul dl. primar care da citire adresei primite de la Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale prin care anunta institutia noastra ca cererea de finantare cu titlul “Alimentare cu apa potabila, canalizare menajera si statie de epurare in localitatea Giulvaz, reabilitare camin cultural din localitatea Rudna, infiintare infrastructura sociala si achizitionarea de echipamente si materiale specifice in scopul conservarii specificului local si a mostenirii culturale din Comuna Giulvaz, judetul Timis”, nu a fost selectata, proiectul fiind eligibil si reportat. La aceasta adresa s-a depus contestatie, urmand sa vedem ce raspuns vom primi. 
          Tot dl. primar mentioneaza ca ruga din localitatea Giulvaz, din acest an, a fost foarte bine organizata, a fost multa lume, nu s-au produs niciun fel de incidente neplacute si totul a decurs bine, sper ca si in celelalte localitati sa fie la fel de frumos.

          Se da cuvantul dl. consilier local Gilinger Ioan care arata: drumul de la Giulvaz la Rudna este dezastru, trebuie sa facem ceva. Ia cuvantul dl. primar care arata: foarte curand aceasta problema va fi rezolvata, am cerut ca lucrarea sa fie facuta cand este uscat, deoarece nu se poate face daca-i umed pe sosea.

           Se da cuvantul dl. consilier local Butu Solomon care solicita:

· sa se faca un platou la caminul cultural din localitatea Rudna si Crai Nou;

· imprejmuirea parcului din localitatea Crai Nou;

· puneti in aplicare hotararea data in sedinta din luna februarie 2010 privind statiile de transport persoane, daca nu atunci solicit sa fie desfintata statia din localitatea Crai Nou si la revedere;
· adeverintele pentru carti de identitate pe care le eliberati nu sunt bune la Serviciul de Evidenta a Populatiei Timis.

         Ia cuvantul dl. primar care arata: anul acesta nu sunt cuprinsi banii pentru realizarea unui platou la caminele culturale, doar se pot cuprinde prin rectificarea bugetului local. In legatura cu hotararea privind statiile de transport persoane trebuie luata legatura cu directorul firmei respective; prin hotararea data, noi am stabilit unde vor fi statiile in localitati, dar aceasta hotarare trebuie avizata de catre Consiliul Judetean Timis. 
        Pe la sfarsitul sedintei au aparut detinatorii de animale: Zeicu, Iuga si Bordeanu care au intrebat Consiliul daca taxa de inchiriere pasune ramane anul acesta aceiasi sau se majoreaza?
        Ia cuvantul dl. primar care arata: nu s-a discutat pana acuma nici de o reducere a taxei, nici de o majorare. Avem destui rai platnici, care au luat bani de subventie dar taxa de inchiriere pasune nu au achitat-o. Putem stabili, pe viitor ca buni platnicii sa plateasca aceeasi taxa iar rai platnici sa plateasca dublu. 
        Nemaifiind alte probleme, şedinţa  de consiliu ia sfârşit. 

           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

               Zaharia Alexandru                                                     Istrate Monica 
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