ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2029 din 26.06.2013

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25.06.2013 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 11 consilieri în funcţie: Buţu Iancu – Ioniţă, Lăcătuş Marin, Strecicu Pompiliu Cornel, Vintilescu Ion, Zaharia Alexandru, Subici Branislav, Caraiman Gabriel – Dan, Milovanov Iovan, Oprişoni Horia Sorin, Nicolin Zoran, absenţi Muntean Maria şi Vicol Constantin Cristian; mai participă primarul şi secretarul comunei.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna Mai 2013,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Caraiman Gabriel Dan, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, conduce lucrările şedinţei  şi prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre  privind însuşirea variantei finale a proiectului stema comunei Giulvăz, Judeţul Timiş.

2. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 25 din 26.03.2013 de constatare că terenul proprietatea Statului Român, constituie proprietatea  privată a Comunei Giulvăz în administrarea Consiliului Local Giulvăz, înscrierea în domeniul privat al Comunei Giulvăz şi intabularea terenului în cartea funciară  nr. 402627, nr. cadastral 255, localitatea Ivanda.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestării culturale “RUGA SATULUI” din localitatea Ivanda, Comuna Giulvăz, pe anul 2013.
4.Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

5. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

6. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi. Nefiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, se supune la vot ordinea de zi şi în unanimitate de voturi se aprobă.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind însuşirea variantei finale a proiectului stema comunei Giulvăz, Judeţul Timiş şi  anexele aferente proiectului, după care întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind însuşirea variantei finale a proiectului stema comunei Giulvăz, Judeţul Timiş şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind completarea H.C.L. nr. 25 din 26.03.2013 de constatare că terenul proprietatea Statului Român, constituie proprietatea  privată a Comunei Giulvăz în administrarea Consiliului Local Giulvăz, înscrierea în domeniul privat al Comunei Giulvăz şi intabularea terenului în cartea funciară  nr. 402627, nr. cadastral 255, localitatea Ivanda şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind completarea H.C.L. nr. 25 din 26.03.2013 de constatare că terenul proprietatea Statului Român, constituie proprietatea  privată a Comunei Giulvăz în administrarea Consiliului Local Giulvăz, înscrierea în domeniul privat al Comunei Giulvăz şi intabularea terenului în cartea funciară  nr. 402627, nr. cadastral 255, localitatea Ivanda şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării manifesrării culturale “RUGA SATULUI” din localitatea Ivanda, Comuna Giulvăz, pe anul 2013 şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii materiei impozabile pentru anul fiscal 2013 şi cu un număr de 11 voturi pentru, se aprobă.
 Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, cererile adresate Consiliului Local Giulvăz, se dă rezoluţia, urmând să fie comunicată în scris sau verbal solicitanţilor.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: 

Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

 Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă următoarele:

· adresa nr. 1587/2013 a Camerei de Conturi a Judeţului Timiş referitoare la raportul de audit încheiat la Unitatea Administrativ Teritorială a Comunei Giulvăz, care este adus la cunoştinţă consiliului local;

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: 

Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Ia cuvântul d-na secretar al Comunei Giulvăz care aduce din nou la cunoştinţa consilierilor locali că trebuie să prezinte raportul de activitate pe anul 2012, conform prevederilor legale. 

Ia cuvântul dl. consilier local Vintilescu Ion care prezintă consiliului raportul său de activitate pe anul 2012.

Se da cuvântul d-lui consilier local Strecicu Pompiliu care arată: trebuie duse alte coşuri de gunoi la căminul cultural din localitatea Giulvăz, deoarece a râmas foarte multă mizerie după rugă.

Se da cuvântul d-lui consilier local Buţu Iancu care solicită: să se facă curăţenie la căminul cultural din localitatea Crai Nou.

Se da cuvântul d-lui consilier local Buţu Solomon care solicită:

· să se pună piatra pe strada unde circulă autobuzul (localitatea Crai Nou);

· să se respecte traseul de către şoferul firmei şi să nu se abată de la acesta;

       Se da cuvântul d-lui consilier local Subici Branislav care solicită: să se pună piatra pe strada Opova (localitatea Ivanda).
Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Caraiman Gabriel Dan
Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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