ROMÂNIA
JUDEŢUL TIMIŞ
CONSILIUL LOCAL

COMUNA GIULVĂZ
HOTĂRÂRE

Nr. 79 din 31.05.2011

privind scoaterea din funcţiune, casare şi demolare a bunului  “pod de lemn peste râul Timiş”, Km 12+050 dig mal drept, comuna Giulvăz, extravilan, localitatea Crai Nou

 Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 31.05.2011;

 Având în vedere:
· Procesul – verbal nr. 1766/23.05.2011 de casare a mijloacelor fixe ce aparţin Comunei Giulvăz, încheiat de către comisia de casare, proiectul de hotarare nr. 81/2011 privind scoaterea din functiune, casare si demolare a bunului „Pod peste raul Timis”, km 12+050 dig mal drept, comuna Giulvaz, extravilan, localitatea Crai Nou, raportul de specialitate al comisiei din cadrul Consiliului Local Giulvaz, precum si avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvaz;
· Hotărârea Consiliului Local Giulvăz nr. 74/2011;
· Adresa cu nr. 484/DH/25.01.2010 a Direcţiei Apelor Române prin care ne solicită demolarea podului din zona localităţii Crai Nou;
· Adresa cu nr. 1830/S3/2010 a Instituţiei Prefectului – Judeţul Timiş, prin care ne solicită programul de demolare a podului din zona localităţii Crai Nou;
· Ordonanţa Guvernului nr. 112/2000, pentru reglementarea procesului de scoatere din funcţiune, casare şi valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ teritoriale, aprobată prin Legea nr. 246/2001.
În temeiul prevederilor art. 36, alin. 1, alin. 2, lit. c şi alin. 9, precum şi a art. 45 alin. 1 şi 3 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:
 H O T Ă R Â R E
Art. 1 Se aprobă scoaterea din funcţiune, casare şi demolare a bunului „pod de lemn peste râul Timiş”, Km 12+050 dig mal drept, comuna Giulvăz, extravilan, localitatea Crai Nou. 

Art. 2 Prezenta hotărâre  se comunică :

· Instituţiei Prefectului Judeţul Timiş;
· Dl. primar;

· Dl. viceprimar;

· Compartimentului contabilitate din cadrul Primăriei Comunei Giulvăz;
· Cetăţenilor, prin afişare la sediul instituţiei.

Preşedinte de şedinţă,
Consilier local,

Trif Doru

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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