ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ
COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E

Nr. 2 din 9.01.2012

privind aprobarea obiectivului „Realizarea unui parc fotovoltaic în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare în localitatea Giulvăz, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş” ca fiind de interes public local 

 Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa de maximă urgenţă din data de 9.01.2012;

 Având în vedere:

· Proiectul de hotărâre nr. 2/2012 privind aprobarea obiectivului „Realizarea unui parc fotovoltaic în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare, în localitatea Giulvăz” ca fiind de interes public local, raportul comisiei de specialitate, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz;
· Legea nr. 220/2008 pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile de energie, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· OUG nr. 88/2011 privind modificarea şi completarea Legii nr. 220/2008 pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile de energie;
· Anexa I la Directiva 2009/28/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23.04.2009 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile.
În temeiul art. 36, alin. 1, alin. 9 şi a art. 45, coroborat cu art. 115, alin. 1, lit. b din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:

 H O T Ă R Â R E
Art. 1 Se aprobă ca obiectivul „Realizarea unui parc fotovoltaic în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare în localitatea Giulvăz, Comuna Giulvaz, judetul Timis” pe terenul înscris în CF nr. 401958, nr. cadastral 401958 şi CF nr. 401960, nr. cadastral 401960, este de interes public local din următoarele considerente:

· se va realiza un Parc Fotovoltaic pe raza comunei;

· se vor atrage la bugetul local al Comunei Giulvăz, fonduri suplimentare rezultate în urma unei administrări optime şi raţionale;

· se vor atrage la bugetul local, resurse suplimentare, ca urmare a plăţii impozitului şi taxelor locale pentru bunul concesionat;

· satisfacerea unor nevoi ale comunităţii locale, precum şi ridicarea nivelului de trai al acesteia;

· crearea unor noi locuri de muncă pe raza Comunei Giulvăz.

          Art. 2    Prezenta hotărâre  se comunică :

· Instituţiei Prefectului Judeţul Timiş;
· Dl. primar;
· Cetăţenilor prin afişare, la sediul instituţiei;
· Prin publicare pe pagina de internet a Primăriei Comunei Giulvăz.
Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Totan Gheorghe

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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