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CONSILIUL LOCAL 

Nr.1924 din 8.06.2010

PROCES VERBAL

Încheiat azi 7.06.2010 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 8 consilieri - Hârţu Viorel, Zaharia Alexandru, Totan Gheorghe, Milovanov Iovan, Petrov Maxim, Gilinger Ioan, Butu Solomon, Purice Cristina, d-nii Vintilescu Ion si Jupunschi Vasile si-au dat demisia incepand cu data de 01.06.2010 iar dl. consilier local Holbea Constantin este absent.
La şedinţă mai participă: primarul, secretarul comunei, consilierul juridic din cadrul aparatului propriu al consiliului local.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia este trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvaz din luna MAI 2010,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este  d-na consilier local Purice Cristina Aurelia, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei,  si prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II, anul fiscal 2010. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparaţiilor curente (interior – exterior) la Căminul cultural din localitatea Rudna, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de ridicări topografice pentru străzile din localităţile Rudna si Crai Nou, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbului de microbuz cu nr. de înmatriculare TM 34 CJT, având 8+1 locuri cu microbuzul de 18+1 locuri, deţinut de Primăria Comunei Ghilad.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei necesare pentru şcolarizarea şoferului de pe microbuzul şcolar, pentru obţinerea permisului de conducere, categoria D, în interes de serviciu.
Nemaifiind alte proiecte de hotărâri de înscris pe ordinea de zi, d-na. preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi şi în unanimitate de voturi se aprobă.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
        Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II, anul fiscal 2010. 

După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Ia cuvântul dl. primar care arată: suma obţinută din vânzarea terenului intravilan din localitatea Giulvăz va fi repartizată pentru cultură, şi anume pentru reparaţiile curente la Căminul Cultural din localitatea Rudna.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II, anul fiscal 2010 şi cu 7 voturi pentru  şi 1 vot împotriva (consilier local Buţu Solomon), se aprobă.
Se trece la pct. 2  de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind aprobarea reparaţiilor curente la Căminul cultural din localitatea Rudna, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş. 

După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nemaifiind discutii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea reparaţiilor curente la Căminul cultural din localitatea Rudna, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş şi cu 7 voturi pentru  şi 1 vot împotrivă (consilier local Buţu Solomon) se aprobă.
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind aprobarea executării lucrărilor de ridicări topografice pentru străzile din localităţile Rudna şi Crai Nou, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş.  

După prezentarea proiectului, d-na preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Ia cuvântul dl. primar care arată: pentru a se aproba executarea lucrărilor de trotuare din localitatea Rudna şi Crai Nou, este necesară lucrarea de ridicări topografice pentru străzile unde se vor face trotuarele. În cazul în care nu se finalizează, anul acesta, proiectul privind demolarea podului de pe râul Timis, vom solicita o parte din banii primiţi ca să-i folosim pentru trotuarele din localităţile Rudna şi Crai Nou, pentru a putea duce această lucrare la finalizare.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de ridicări topografice pentru străzile din localităţile Rudna şi Crai Nou, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş şi cu 7 voturi pentru şi 1 impotriva (consilier local Buţu Solomon) se aprobă.
Se trece la pct. 4  de pe ordinea de zi: 

        Se prezintă de către d-na preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind aprobarea schimbului de microbuz cu nr. de înmatriculare TM 34 CJT, având 8+1 locuri cu microbuzul de 18+1 locuri, deţinut de Primăria Comunei Ghilad.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Ia cuvântul dl. primar care arată: pentru acest proiect nu trebuie consiliul local să emită hotărâre; am discutat cu reprezentanţii Consiliului Judeţean Timiş, din cadrul Serviciul Administrarea Patrimoniului, şi mi-au comunicat că nu trebuie noi să facem hotărâre deoarece microbuzul şcolar nu este proprietatea noastră ci ne este dat în folosinţă. Consiliul local trebuie să facă un fel de memoriu/propunere, către Consiliului Judeţean Timis, prin care să solicităm schimbul microbuzului şcolar, iar prin hotărârea Consiliului Judeţean Timiş se va aproba. Comuna Ghilad are doar 5 copiii, iar noi nu facem faţă cu copiii, sunt foarte mulţi, iar locurile din microbuz sunt insuficiente. Microbuzul nostru trebuie reparat, pus la punct şi apoi putem face schimbul.
Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:

       Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind aprobarea sumei necesare pentru şcolarizarea şoferului de pe microbuzul şcolar, pentru obţinerea permisului de conducere, categoria D, în interes de serviciu.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Ia cuvântul dl. Primar care arată: după obţinerea microbuzului scolar, cu 18+1 locuri, şoferul trebuie să facă şcoala de şoferi pentru obţinerea permisului de conducere, categoria D, în interes de serviciu.
Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea sumei necesare pentru şcolarizarea şoferului de pe microbuzul şcolar, pentru obţinerea permisului de conducere, categoria D, în interes de serviciu şi cu 7 voturi pentru şi 1 vot împotriva (consilier local Buţu Solomon), se aprobă.
          Nemaifiind discuţii, şedinţa de consiliu ia sfârşit.
           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

          Purice Cristina-Aurelia                                                     Istrate Monica 
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