ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 3748 din 19.12.2013
PROCES VERBAL

Încheiat azi 17.12.2013 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.
La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 12 consilieri locali în funcţie: Buţu Iancu Ioniţă, Buţu Solomon Alexandru, Lăcătuş Marin, Muntean Maria, Oprişoni Horia Sorin, Strecicu Pompiliu Cornel, Vicol Constantin Cristian, Vintilescu Ion, Zaharia Alexandru, Subici Branislav, Caraiman Gabriel – Dan, Milovanov Iovan, invitat dl. Holbea Constantin; mai participă dl. primar şi secretarul comunei.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.
La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna Noiembrie 2013, procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 
Ca preşedinte de şedinţă este domnul consilier local Oprişoni Horia Sorin, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, conduce lucrările şedinţei şi prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare valabilă în anul şcolar 2014 – 2015 în Comuna Giulvăz; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ (Plan Urbanistic Zonal) pentru investiţia construire Parc Fotovoltaic de putere 7,36 MW şi racord electric la SEN (Les 20 KV şi Punct de conexiune);
3. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

4. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

5. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi; se dă cuvântul d-lui primar care solicită înscrierea pe ordinea de zi a următoarelor:
1. Validarea alegerii consilierului local Holbea Constantin;
2. Completarea componenţei Consiliului Local Giulvăz;
3. Completarea HCL nr. 9 din 03.07.2012, referitoare la organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local Giulvăz.

Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, se supune la vot ordinea de zi cu punctele introduse şi în unanimitate de voturi se aprobă.

Se trece la pct. introduse  pe ordinea de zi:

Validarea alegerii consilierului local Holbea Constantin.

Dl. preşedinte de şedinţă prezintă adresa primită de la Uniunea Social Liberală Timiş, care propune validarea pentru funcţia de consilier local a domnului Holbea Constantin, supleant pe lista de consilieri ai USL Timiş.
După validarea mandatului de către comisia de validare – supus la vot se aprobă cu 12 voturi pentru. Se va emite o hotărâre în acest sens, iar apoi se trece la depunerea jurământului de către consilierul local Holbea Constantin.

Completarea componenţei Consiliului Local Giulvăz
După depunerea jurământului se completează componenţa consiliului local cu dl. Holbea Constantin – supus la vot se aprobă cu 13 voturi pentru - se va emite o hotărâre în acest sens.

Completarea HCL nr. 9 din 03.07.2012, referitoare la organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local Giulvăz.
Apoi are loc alegerea d-lui Holbea Constantin în Comisia pentru domeniile de Administrarea domeniului public şi privat al comunei Giulvăz, Agricultură, Activităţi economico – financiare, Amenajarea teritoriului şi urbanism, Protecţia mediului şi Gospodărirea Apelor, Studii şi Strategii, Buget, Finanţe, Impozite şi Taxe, Administraţie locală şi Ordine publică – supus la vot se aprobă cu 13 voturi pentru - se va emite o hotărâre.
Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

        Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă, privind organizarea reţelei şcolare valabilă în anul şcolar 2014 – 2015 în Comuna Giulvăz şi anexele aferente, după care întreabă dacă sunt discuţii. 
        Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare valabilă în anul şcolar 2014 –  2015 în Comuna Giulvăz şi cu un număr de 13 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ (Plan Urbanistic Zonal) pentru investiţia construire Parc Fotovoltaic de putere 7,36 MW şi racord electric la SEN (Les 20 KV şi Punct de conexiune) şi anexele aferente proiectului de hotărâre, după care întreabă dacă sunt discuţii.
       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ (Plan Urbanistic Zonal) pentru investiţia construire Parc Fotovoltaic de putere 7,36 MW şi racord electric la SEN (Les 20 KV şi Punct de conexiune) şi cu un număr de 13 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct.  3 de pe ordinea de zi:

Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz
Se prezintă cererile adresate Consiliului Local de către preşedintele de şedinţă. Se dă rezoluţia Consiliului Local urmând a se comunica solicitanţilor.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: 

Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz

Nu s-au primit adrese spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.
Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: 

Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali

        Se dă cuvântul d-nei secretar care aduce la cunoştinţa consilierilor locali să prezinte raportul de activitate pe anul 2012, de la validare şi pe anul 2013.

       Se dă cuvântul d-lui consilier local Vicol Cristian care arată:

· la Beer Francisc este camera de supraveghere montată de primărie şi bate direct la el în poarta şi este nemulţumit;

  Se dă cuvântul d-lui consilier local Buţu Solomon Alexandru care arată:

· pe localitatea Crai Nou este interesat cineva pentru realizarea unui parc industrial;

· când se repară becurile pe localitatea Crai Nou şi Rudna;

        Ia cuvântul domnul primar care arată:
     -    PUZ-ul este afişat pe holul primăriei şi se poate consulta;

· acum 2 săptămâni a fost firma şi a schimbat becurile la Crai Nou;
· doresc să menţionez că în acest an am făcut destule, iar la anu vom face în funcţie de fondurile primite; vineri am fost la întâlnirea cu dl. Dragnea, Vice-Prim-Ministru al României; sunt primării care se închid din lipsa de personal, în judeţul Timiş, la noi nu este cazul; mai mult la anu speram să facem angajări; 

· sper că la anu vom fi ajutaţi cu fonduri de la Guvern pentru reabilitarea căminelor din localitatea Ivanda şi Rudna şi de la Compania Naţională pentru proiectul cu alimentare apa localitatea Giulvăz; 
· în ceea ce priveşte proiectul cu sârbii, întâlnirea s-a amânat pentru data de 18.01.2014;

· 25% din bugetul local este pentru asistenţă socială;
· mulţumesc consiliului pentru activitatea desfăşurată de la constituire şi până în prezent, ne-am înteles bine, hotărârile au fost date pentru interesul comunităţii, am colaborat foarte bine şi sperăm să mergem tot aşa şi la anu; mulţumesc din nou pentru sprijinul acordat şi vă doresc sărbători fericite, un an nou cu sănătate şi împliniri.

Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Oprişoni Horia Sorin
Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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