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Încheiat azi 07.01.2016 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Giulvăz.
La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 13 consilieri locali: Buţu Solomon Alexandru, Buţu Iancu – Ioniţă, Strecicu Pompiliu Cornel, Caraiman Gabriel – Dan, Lăcătuş Marin, Oprişoni Horia Sorin, Pistol Dumitru, Holbea Constantin, Zaharia Alexandru, Muntean Maria, Subici Branislav, Vintilescu Ion, Vicol Cristian Constantin, mai participă dl. primar şi secretarul Comunei Giulvăz. 

Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.
La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare din luna Decembrie 2015,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Ca preşedinte de şedinţă este dl. consilier local Holbea Constantin, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conduce lucrările şedinţei.
Dl. preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului Secţiunii de Dezvoltare din cadrul bugetului local pe anul 2015.

Supusă la vot ordinea de zi, se aprobă în unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi la şedinţă.
Se dă cuvîntul dl. primar care solicită să se discute cererea primită de la Școala Gimnazială Giulvăz și de la cetățeanul Cădărean Teofil.

Supusă spre aprobare această propunere consiliul local este de acord.
Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea deficitului „Secţiunii de Dezvoltare” din cadrul bugetului local  pe anul 2015.

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea deficitului „Secţiunii de Dezvoltare” din cadrul bugetului local  pe anul 2015 şi cu un număr de 13 voturi pentru, se aprobă.
Se citește cererea primită de la Școala Ginmazială Giulvăz, prin care solicită să împrumute de la primărie microbuzul pentru transportul elevilor navetiști din localitatea Ivanda, deoarece mocrobuzul școlar este defect.
Se dă cuvântul dl. primar care arată, am discutat cu cei de la Inspectoratul Școlar Timiș și întradevăr microbuzul școlar pe care Scoala Gimnazială il are în dotare de la Inspectorat este defect. Până vor găsi o soluție de reparare a microbuzului, putem împrumuta temporar o lună sau cât va fi nevoie microbuzul de la primărie,  pentru transportul elevilor navetiști din localitatea Ivanda.

Toate cheltuielile privind plata șoferului, licența, combustibilul va fi suportat de către școală.

Nemaifiind discuţii pe marginea cererii adresate consiliului, consiliul local este de acord cu cele solicitate.
Se citește cererea dl. Cădărean Teofil care solicită să participle la licitație pentru a amenaja o pășune pentru bovinele pe care le deține.

Nu a putut participa la licitația ce s-a organizat în cadrul primăriei Giulvăz în luna Noiembrie 2015 fiind plecat din țară.

  Nemaifiind discuţii pe marginea cererii adresate consiliului, consiliul local este de acord cu cele solicitate.

Nemaifiind alte probleme, şedinţa extraordinară  ia sfârşit.
Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Holbea Constantin
Secretar,

Istrate Monica
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