ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ
CONSILIUL LOCAL

COMUNA GIULVĂZ

H O T Ă R Â R E A
Nr. 79 din 16.08.2010

privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului Comunei Giulvăz

Consiliul Local al Comunei Giulvăz, Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa extraordinară din data de 16.08.2010;

Având în vedere:

- proiectul de hotarare nr. 64 din 19.07.2010, referatul de specialitate nr. 2217/14.07.2010, nota de fundamentare nr. 2207 din 15.07.2010 prin care se propune aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului comunei Giulvăz , precum şi avizul favorabil al  Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici cu nr. 488711/23.07.2010;
- prevederile art. 107 si 112 alin. (1) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată (r 2), cu modificările şi completările ulterioare;
- prevederile art. XVI, alin. (2) din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei cu modificările şi completările ulterioare;
- prevederile art. III alin. (8) din O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale.

În temeiul prevederilor art. 36, alin. (2), lit. (a), alin. (3) lit.b si art. 45 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, adopta prezenta :
H O T Ă R Â R E

Art.1 Se aprobă Organigrama şi Statul de funcţii al aparatului de specialitate al primarului Comunei Giulvaz, conform anexelor  nr. 1 şi 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 Prezenta hotărâre se comunică :
· Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici ;
· Instituţiei Prefectului – Judeţul Timis ;
· Dl. Primar ;
· Contabilităţii din cadrul Primariei Comunei Giulvăz ;
· Cetăţenilor prin afişare ;
· Prin publicare pe pagina de e-mail a primariei Giulvăz

Preşedinte de şedinţă,

Consilier Local,

Purice Cristina Aurelia

    Secretar,

Istrate Monica
