ROMANIA

JUDETUL TIMIS

COMUNA GIULVAZ

CONSILIUL LOCAL
H  O  T  Ă  R  Â  R  E

Nr. 18 din 28.02.2011

privind dizolvarea structurii unităţii de învăţământ „Şcoala cu clasele I-IV Ivanda”, Comuna Giulvăz, începând cu anul scolar 2011 – 2012
Consiliul Local al Comunei Giulvăz,  Judeţul Timiş, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.02.2011;

Având în vedere:
· referatul cu nr. 483/2011 prin care se propune dizolvarea structurii unităţii de învăţământ „Şcoala cu clasele I-IV Ivanda”, Comuna Giulvăz, începând cu anul scolar 2011 – 2012;
· proiectul de hotărâre nr. 19/2011 prin care se propune dizolvarea structurii unităţii de învăţământ „Şcoala cu clasele I-IV Ivanda”, Comuna Giulvăz, începând cu anul scolar 2011 – 2012, raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz, precum şi avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Giulvăz;
· art. 19 alin.4 din Legea nr. 1/2011 a educatiei nationale, adresa Inspectoratului Scolar Judetean Timis nr. 1452/21.02.2011;

      În temeiul art. 36 alin.1, alin. 4, lit. a, alin. 6, lit. a, pct 1 şi  a art. 45 alin. 1 si 2 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, adoptă prezenta:
H O T Ă R Â R E

Art.1 Se aprobă, dizolvarea structurii unităţii de învăţământ „Şcoala cu clasele I-IV Ivanda”, Comuna Giulvăz, începând cu anul scolar 2011 – 2012, elevii urmând a fi şcolarizaţi la Şcoala cu clasele I-VIII Giulvăz, Judeţul Timiş.
Art.2 Prezenta hotărâre se comunică:
· Instituţiei Prefectului - Judeţul Timiş;
· Dl. primar;
· Dl. viceprimar;

· Prin publicarea pe pagina de internet a primăriei;
· Inspectoratului Şcolar Judeţean Timiş;

· Dl.director de la Şcoala cu clasele I-VIII Giulvăz;
· Cetăţenilor prin afişare, la sediul instituţiei
Preşedinte de şedinţă,
Consilier Local,

Caraiman Ion

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
2

