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DOCUMENTAŢIE DE ATRIBUIRE

 Concesiune teren în  suprafaţă de 435453  mp păşune, domeniul  privat a comunei Giulvăz, în administrarea Consiliului Local Giulvăz, înscris în C.F. nr. 402300, nr. cad. 402300, Ivanda, destinat execuţiei unui parc fotovoltaic, în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare
CONSILIUL LOCAL GIULVĂZ

SEPTEMBRIE 2012

FIŞA  DE   DATE 

I. CONCEDENT
Denumirea: CONSILIUL LOCAL GIULVĂZ

Adresa: localitatea Giulvăz, nr. 172/B, judeţul Timiş
Cod poştal: 307225

E-mail: primaria_giulvaz@yahoo.com
Persoana de contact: Consilier juridic Chitescu Vişislava Dana
Telefon: 0256/416201; Fax: 0256/416543

Cod fiscal: 5313386

Principala activitate sau activităţi ale autorităţii contractante: autoritate locală

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

         Obiectul contractului îl constituie concesionarea terenului în suprafaţă de 435453 mp păşune, în extravilan, situat în partea de Nord - Est a localităţii Ivanda, înscris în CF nr. 402300, nr. cad. 402300, domeniul privat al Comunei Giulvăz, destinat execuţiei unui parc fotovoltaic în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare.            
         Denumire contract: Contract de Concesiune teren în suprafaţă de 435453 mp păşune, situat în localitatea Ivanda, Comuna Giulvăz, judeţul Timiş
   III. DURATA CONTRACTULUI DE CONCESIUNE

 Durata concesiunii este de 49 de ani, începând de la data semnării contractului de concesiune. Durata concesiunii poate fi prelungită pentru o perioadă egală cu cel mult jumătate din durata iniţială, prin simplul acord al părţilor, prin încheierea unui act adiţional.                                                            
IV. SCOPUL CONTRACTULUI
    Contractul are ca scop execuţia unui parc fotovoltaic, în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare. Acest Parc Fotovoltaic va fi situat pe terenul înscris în CF nr. 402300, nr. cad. 402300 Ivanda, aflat în domeniul privat al Comunei Giulvăz.
V. PROCEDURA

         Procedura concesionării este licitaţie publică cu strigare. Licitaţia publică cu strigare este licitaţia la care orice persoană juridică, română sau străină poate participa şi care, oferind preţul cel mai mare la ultima strigare, este declarat adjudecător al licitaţiei.

Principii care stau la baza atribuirii contractului de concesiune sunt:

· transparenţa;

· tratamentul egal;

· proporţionalitatea;

· nediscriminarea;

· libera concurenţă.

Se aplică prevederile art.  36 (2) lit. “c”, (5) lit. “b”, şi a art. 123, alin. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001, privind administratia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi a Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare.
      Desfăşurarea activităţii specifice pentru administrarea bunurilor concesionate trebuie să asigure:

· satisfacerea cerinţelor şi nevoilor de utilitate publică ale comunităţii locale;

· funcţionarea şi exploatarea în condiţii de siguranţă, rentabilitate şi eficienţă economică a instalaţiilor edificate;

· aplicarea principiilor economiei de piaţă şi ale liberei concurenţe;

· protejarea domeniului public şi punerea în valoare a acestuia;

· protecţia şi conservarea mediului natural şi a celui construit, în conformitate cu reglementările legale în vigoare;

· protecţia sănătăţii şi igienei publice, în conformitate cu reglementările legale în vigoare.

Preţul de pornire este de 400 euro/ha/an (echivalent în lei la curs BNR). Primul pas reprezintă 5% din preţul de strigare. Ordinea strigării se stabileşte prin tragere la sorţi. Primul solicitant dacă doreşte concesionarea terenului oferă preţul, plus pasul. Următorul solicitant trebuie să ofere mai mult decat preţul strigat de către solicitantul anterior. Procedeul se va repeta până când unul din solicitanţi la a treia strigare va da preţul cel mai mare. Solicitantul care nu doreşte să ofere un preţ mai mare decât solicitantul anterior va comunica comisiei că se retrage.

Pentru desfăşurarea procedurii licitaţiei publice este obligatorie prezenţa a cel puţin doi solicitanţi (admişi). 

Licitaţia va avea loc în prezenţa comisiei numită în acest sens. La data, locul şi ora stabilită şi anunţată pentru ţinerea licitaţiei, comisia va verifica prezenţa tuturor solicitanţilor, iar cei care nu sunt în sală la ora exactă nu vor mai fi admişi la licitaţie considerându-se că au renunţat. De asemenea va verifica şi îndeplinirea de către solicitanţi a condiţiilor cerute pentru participarea la licitaţie, cei care nu corespund fiind respinşi. Apoi comisia, după ce va aduce la cunoştinţa solicitanţilor preţul de începere a strigării, primul pas stabilit, precum şi, pe scurt procedura de licitare, va dispune începerea licitaţiei. Solicitantul care oferă preţul cel mai mare în urma celei de-a treia strigări va fi declarat adjudecător al licitaţiei.
În cazul în care la prima licitaţie nu s-a declarat adjudecător niciun solicitant, se va organiza a doua licitaţie, urmând aceiaşi procedura de organizare ca şi pentru prima. Dacă nici cea de a doua licitaţie nu a condus la desemnarea unui căştigător, aceasta se va consemna într-un proces-verbal, urmând ca la sesizarea comisiei, în termenul cel mai scurt, Consiliul Local să se pronunţe prin hotărâre asupra organizării celei de-a treia licitaţii ori mai multe sau asupra renunţării la concesionarea terenului.
Taxa de participare la licitaţie este în valoare de 5000 lei, această sumă fiind stabilită pentru a compensa cheltuielile efectuate cu organizarea, desfăşurarea şi publicitatea licitaţiei.

Garanţia de participare  în  valoare de 1742 euro (echivalent în lei la cursul BNR) reprezintă 10% din redevenţa minimă anuală calculată pentru terenul care face obiectul concesiunii.

  Garanţia de participare la licitaţie se va depune în numerar la casieria Primăriei Comunei Giulvăz sau prin virament în contul RO85TREZ6215006XXX008138, deschis la Trezoreria Timişoara, cel târziu cu o zi înainte de organizarea licitaţiei, până la ora 14.00. 

 Taxa de participare se va depune în numerar la casieria Primăriei Comunei Giulvăz sau prin virament în contul RO78TREZ62121360250XXXXX, deschis la Trezoreria Timişoara, cel târziu cu o zi înainte de organizarea licitaţiei, până la ora 14.00. Taxa de participare nu se restituie.
Garanţia de participare se va restitui celui care nu adjudecă, în termen de 7 (şapte) zile lucrătoare, de la ţinerea licitaţiei, pe bază de cerere.

Garanţia de participare se pierde în următoarele situaţii:

a.) dacă solicitantul declară că renunţă la licitaţie înainte de începerea acesteia;

b.) dacă nu se prezintă la data, locul şi ora stabilită pentru ţinerea licitaţiei;

c.) dacă solicitantul câştigător, nu se prezintă în termen de 20 de zile de la organizarea licitaţiei, în vederea încheierii contractului de concesiune;

Garanţia de participare a solicitantului declarat câştigător va fi reţinută în momentul încheierii contractului de concesiune şi predării terenului.

VI. DOCUMENTELE NECESARE ÎN VEDEREA PARTICIPĂRII LA LICITAŢIE

Pentru participarea la licitaţie publică, ofertanţii vor depune la sediul Consiliului Local Giulvăz, judeţul Timiş, cel târziu în ziua premergătoare ţinerii licitaţiei publice, ora 14.00, acest termen fiind un termen de decădere următoarele documente:

·   Cerere de înscriere la licitaţie;
· Copia dupa certificatul de înmatriculare eliberat de Oficiul Registrului Comerţului;

· Împuternicirea pentru persoana care reprezintă ofertantul şi cartea de identitate a acestuia;

· Cazier fiscal, valabil la data licitaţiei;

· Certificat privind achitarea impozitelor şi taxelor locale, valabil la data licitaţiei;

· Declaraţie pe propria răspundere ca terenul ce urmează să fie concesionat va avea ca destinaţie execuţia unui parc fotovoltaic, în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare
· Declaraţia pe propria răspundere, prin care îşi asumă responsabilitatea, ca în cazul în care va câştiga licitaţia, va face demersurile necesare pentru întocmirea studiului de fezabilitate;

· Declaraţie pe propria răspundere al reprezentantului legal a persoanei juridice, din care să rezulte că aceasta nu se află în stare de lichidare sau faliment;

· Dovada achitării taxei de participare la licitaţie în valoare de 5000 lei;

· Dovada achitării garanţiei de participare la licitaţie în valoare de 1742 euro (echivalent în lei la cursul BNR);

VII. PREZENTAREA  CERERII PENTRU ÎNSCRIEREA LA LICITAŢIE

Cererea de înscriere la licitaţie publică în vederea concesionării terenului în suprafaţă de 435453 mp păşune, înscris în CF nr. 402300, nr. cad. 402300, Ivanda, destinat execuţiei unui parc fotovoltaic, în vederea producerii de energie electrică din conversia energiei solare şi documentele necesare trebuie să fie redactate în limba română.
Adresa la care se pot depune cereri de înscriere la licitaţie publică, în vederea concesionării, este: CONSILIUL LOCAL GIULVĂZ, LOCALITATEA GIULVĂZ, NR. 172/B, JUDEŢUL TIMIŞ. 

Data limită pentru depunerea cererilor de înscriere la licitaţie publică este cu o zi înainte de ţinerea licitaţiei.
VIII. Atribuirea contractului
       Concedentul va Încheia contractul de concesiune cu solicitantul adjudecat cÂŞtigĂtor, În urma desfĂŞurĂrii procedurii de licitaŢie. Solicitantul adjudecat câştigător este cel care a oferit preţul cel mai mare în urma celei de-a treia strigări.

Documentaţia de atribuire se poate ridica de la sediul Consiliului Local Giulvăz, nr. 172/B, judeţul Timiş.

Preşedinte de şedinţă,
Consilier local,

Zaharia Alexandru

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica
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