ROMÂNIA

JUDEŢUL TIMIŞ

COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 3116 din 29.10.2010
PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.10.2010 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă: membrii consiliului în număr de 10 consilieri - Hârţu Viorel, Zaharia Alexandru, Totan Gheorghe, Milovanov Iovan, Petrov Maxim, Gilinger Ioan, Buţu Solomon, Purice Cristina, Trif Doru şi Nicolin Zoran, dl.primar, secretarul comunei.

Invitaţi: Dl. Caraiman Ioan si dl.Buzatu Daniel.
Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Giulvăz din luna Septembrie 2010,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi. 

Ca preşedinte de şedinţă este  dl. consilier local Totan Gheorghe, care potrivit Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală şi a regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local, conduce lucrările şedinţei,  si prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli si  rectificarea prin virare de credite pe trimestrul IV, anul 2010.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planurilor urbanistice generale ale Comunei Giulvaz, aferente localitatilor Giulvaz, Ivanda, Rudna si Crai Nou.
3. Proiect de hotărâre privind intocmirea raportului de evaluare a terenului inscris in CF nr. 1835 localitatea Ivanda, nr.top. 330 – 331/b, Comuna Giulvaz, in vederea vanzarii prin licitatie publica.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea agendei Cultural – sportive a Comunei Giulvaz, pe anul 2011.

5. Proiect de hotarare de modificare a H.C.L. nr. 90 din 29.09.2010 privind denumirea Căminului Cultural din localitatea Giulvăz « ION DULA GIULVĂZANU ».

6. Proiect de hotarare privind avizul de principiu de concesionarea unui teren din domeniul privat al comunei Giulvaz in vederea realizarii unui Parc Eolian in Comuna Giulvaz.

7. Proiect de hotarare privind alocarea sumei de 10.000 lei, necesara pentru colectarea deseurilor razlete de pe teritoriul unitatii administrative-teritoriale a comunei Giulvaz.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii unei conventii civile cu un Arhitect pentru activitatea de Urbanism si Amenajarea Teritoriului in Comuna Giulvaz.

9. Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii si montarii  unei instalatii de supraveghere si alarmare la scoala cu clasele I-VIII din localitatea Crai Nou si la scoala cu clasele V-VIII din localitatea Giulvaz.

10. Proiect de hotarare privind aprobarea regulamentului, caietului de sarcinii, contractului, indicilor de performanta si a anexelor aferente serviciului de salubrizare a Comunei Giulvăz.

11.Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

12. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

13. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Dl. preşedinte de şedinţă întreabă consiliul dacă mai sunt proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi. 
Se da cuvantul dl.primar care solicita inscrierea pe ordinea de zi a validarii consilierului Caraiman Ioan , precum si a proiectului de hotarare privind achizitionarea 10(zece) pompe manuale NORTON.
Nemaifiind alte puncte de înscris pe ordinea de zi, dl. preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi precum si introducerea pct. propuse şi în unanimitate de voturi se aprobă.
Se trece la validarea mandatului de consilier local a domnului Caraiman Ioan.
Comisia de validare se retrage pentru a examina legalitatea alegerii membrului supleant al partidului PD-L, pe baza dosarelor puse la dispozitie de catre secretar, dupa care intocmesc un proces – verbal cu privire la validarea consilierului confirmat de catre partidul PD-L.

Comisia revine in sedinta, preda dl. presedinte de sedinta procesul- verbal privind validarea alegerii consilierului confirmat de partidul PD-L, care il prezinta Consiliului Local, dupa care se supune la vot, si cu votul deschis al majoritatii consilierilor prezenti la sedinta este validat. Se emite o hotarare in acest sens.

Se trece la depunerea juramantului. Astfel, dl. presedinte de sedinta, da citire juramantului, apoi consilierul vine la masa unde se afla o biblie impreuna cu un exemplar din Constitutie, pune mana pe acestea si isi pronunta numele si cuvantul “JUR”, dupa care semneaza juramantul in 2 exemplare din care un exemplar ii este inmanat de catre presedintele de sedinta, iar al doilea exemplar se pastreaza la dosar.

Dupa depunerea juramantului de catre consilierul validat se adopta o noua hotarare privind completarea componentei Consiliului Local Giulvaz.

Consilierul validat va face parte din comisia pentru domeniile de Muncă şi protecţie socială, Protecţie copii, Juridică şi de disciplină.  - supusa la vot propunerea facuta de catre dl.presedinte de sedinta se aproba in unanimitate de voturi.

Se adopta hotararea privind completarea HCL nr. 71/28.07.2010 privind organizarea activitatilor in cadrul consiliului local pe comisii de specialitate.

        Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli si rectificarea prin virare de credite pe trimestrul IV, anul 2010.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe trimestrul IV anul 2010 şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea planurilor urbanistice generale ale Comunei Giulvaz aferente localitatilor Giulvaz, Ivanda, Rudna si Crai Nou.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea planurilor urbanistice generale ale Comunei Giulvaz aferente localitatilor Giulvaz, Ivanda, Rudna si Crai Nou si cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 3  de pe ordinea de zi: 

      Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind intocmirea raportului de evaluare a terenului inscris in CF nr. 1835 localitatea Ivanda, nr.top. 330 – 331/b, Comuna Giulvaz, in vederea vanzarii prin licitatie publica.
După prezentarea proiectului dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind intocmirea raportului de evaluare a terenului inscris in CF nr. 1835 localitatea Ivanda, nr.top. 330 – 331/b, Comuna Giulvaz, in vederea vanzarii prin licitatie publica şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre   privind aprobarea agendei Cultural – sportive a Comunei Giulvaz pe anul 2011. 

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea agendei Cultural – sportive a Comunei Giulvaz,  pe anul 2011 şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 5  de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  de modificare a H.C.L. nr. 90 din 29.09.2010 privind denumirea Căminului Cultural din localitatea Giulvăz « ION DULA GIULVĂZANU ».

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul dl.primar initiatorul proiectului de hotarare, care da citire adresei primite de la Directia pentru cultura, culte si patrimoniu cultural national al Judetului Timis, prin care ne comunica acordul de numire a caminului cultural si a bibliotecii din localitatea Giulvaz, judetul Timis cu numele cunoscutului om de cultura banatean “ION DULA GIULVĂZANU”, fapt ce impune modificare a H.C.L. nr. 90 din 29.09.2010.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 90 din 29.09.2010 privind denumirea Căminului Cultural din localitatea Giulvăz « ION DULA GIULVĂZANU » şi cu 11 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind avizul de principiu de concesionarea unui teren din domeniul privat al comunei Giulvaz in vederea realizarii unui Parc Eolian in Comuna Giulvaz.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se dă cuvântul dl. primar care arată:
In urma discutiilor pe care le-am avut cu primarul din Comuna Plandiste – Serbia, acestia au realizat un parc Eolian si au dat drumul la o centrala eoliana.
Firma cu care acestia au realizat acest parc eolian, in urma analizelor pe care le vor face s-ar putea ca, culuarul sa treaca prin zona noastra, de aceea am initiat acest proiect de hotarare, sa avem deja avizul de principiu aprobat din partea consiliului local.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind avizul de principiu de concesionarea unui teren din domeniul privat al comunei Giulvaz in vederea realizarii unui Parc Eolian in Comuna Giulvaz şi cu 11 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 7  de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind alocarea sumei de 10.000 lei, necesara pentru colectarea deseurilor razlete de pe teritoriul unitatii administrative-teritoriale a comunei Giulvaz.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 10.000 lei, necesara pentru colectarea deseurilor razlete de pe teritoriul unitatii administrative-teritoriale a Comunei Giulvaz şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 8  de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea incheierii unei conventii civile cu un Arhitect pentru activitatea de Urbanism si Amenajarea Teritoriului in Comuna Giulvaz.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul dl.primar care arata, intrucat cel care va fi angajat prin conventie civila nu poate sa avizeze documentele de urbanism, retrag proiectul de hotarare.

Se trece la pct. 9  de pe ordinea de zi: 
Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea achizitionarii si montarii  unei instalatii de supraveghere si alarmare la scoala cu clasele I-VIII din localitatea Crai Nou si la scoala cu clasele V-VIII din localitatea Giulvaz.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul dl. primar care arata la acest proiect ar fi bine de aprobat pentru toate unitatile de invatamant de pe raza comunei Giulvaz, in functie de bani din buget care vor fi la finele anului poate reusim sa dotam si celelalte unitati de invatamant si sa avem hotararea emisa.

Astfel, in continutul hotararii emise se va mentiona ca achizitionarea si montarea unei instalatii de supraveghere si alarmare se va face pentru toate unitatile de invatamant de pe raza Comunei Giulvaz.
Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea achizitionarii si montarii  unei instalatii de supraveghere si alarmare la scoala cu clasele I-VIII din localitatea Crai Nou si la scoala cu clasele V-VIII din localitatea Giulvaz  - mentiunea la toate unitatile de invatamant de pe raza comunei Giulvaz şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 10  de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea regulamentului, caietului de sarcini, contractului, indicilor de performanta si a anexelor aferente serviciului de salubrizare a Comunei Giulvăz.

După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Se da cuvantul dl. viceprimar care arata, la acest proiect ar fi bine de emis doua hotarari, fapt pentru care am emis un proiect pentru aprobarea contractului – cadru separat de regulament, caiet de sarcini si fisa de achizitie.

Supusa la vot propunerea dl.viceprimar se aproba in unanimitate de voturi. 

In urma aprobarii celor doua hotarari, vom publica in SEAP scoaterea la concesionare a serviciului de salubritate.

Firma castigatoare va trebui sa respecte toate conditiile prevazute de catre consiliul local inclusive pretul.

Toate modificarile vor fi discutate si aprobate de catre consiliu.

Nemaifiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de salubrizare a comunei Giulvaz,Caiet de Sarcini pentru delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare si Fisa date achizitie şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Se trece la pct. 11  de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind aprobarea Contractului – Cadru de prestare a serviciului de salubrizare in Comuna Giulvaz.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului – Cadru de prestare a serviciului de salubrizare in Comuna Giulvaz şi cu 11 voturi pentru se aprobă.
Se trece la pct. 12  de pe ordinea de zi: 

Se prezintă de către dl. preşedinte de şedinţă, proiectul de hotărâre  privind achizitionarea a 10(zece) pompe manuale NORTON.
După prezentarea proiectului, dl. preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, dl.preşedinte de şedinţă, supune la vot proiectul de hotărâre privind achizitionarea a 10 (zece) pompe manuale NORTON şi cu 11 voturi pentru se aprobă.

Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz
Nu sunt cereri adresate consiliului local.

Deorece nu s-au primit adrese spre rezolvare de către Consiliul Local se trece la pct.: Intrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali

        Se dă cuvântul dl. consilier local Buţu Solomon:

       - in cimitirul de la Crai Nou sa nu se mai aduca mortii din Rudna pentru a fi inmormantati in acest cimitir;

· parintii copiilor de la Scoala din localitatea Crai Nou se plang ca nu este caldura in scoala, aici de fata fiind si dl.Trif Doru si Directorul de la scoala sa lamurim aceasta problema.

Se da cuvantul dl.primar care arata, firma Rostal cu care am executat aceasta lucrare privind incalzirea centrala la toate unitatile de invatamant acolo unde avem cazanele – in toate locurile functioneaza la parametrii stabiliti , numai la Scoala la Crai Nou nu merge incalzirea centrala, acolo ori s-au modificat parametrii, ori lemnele care se folosesc sunt ude, ori nu se face focul din timp pentru a fi caldura cand vin copii la scoala.

Deasemeni s-a stabilit tot cu aceasta firma sa se inchida pe hol cate un calorifer din doua in doua, iar in fiecare clasa de inchis cate un calorifer, eu cred ca acest lucru nu s-a respectat si de aceea nu este caldura.

Ne vom deplasa intr-o zi cu firma respectiva la fata locului si daca nici de aceasta data nu se respecta cele trasate impreuna cu firma respectiva, vina va fi in exclusivitate a fochistului.

Am adus lemne de foc din vara sa fie uscate, ele zac afara iar magazia de lemne este goala pe jumatate, nu se poate asa, si atunci ne plangem ca nu este caldura.

Se da cuvantul dl.director, care arata – In luna Ianuarie avem de facut evaluarea personalului , eu imi notez toate aspectete acestea, le voi trece in fisa postului inclusiv detaliile tehnice – mai ales ca dl Trif Doru a facut si cursul de fochisi si stie exact ce are de facut – iar in functie de cele trasate si executate va fi evaluat.
El se plange ca programul este de 6 ore si nu reuseste sa faca fata – dar vom analiza si acest aspect si vom vedea cum sa o rezolvam.

Dl.primar ia cuvantul si arata in continuare:
- s-a executat lucrarea de imprejmuire la scolile din Giulvaz si Crai Nou, denivelarile care au ramas le vom completa cu pamant, am dorit sa fie drept gardul nu cu denivelari de aceea au ramas aceste denivelari jos la nivelul pamantului;

- detaliaza dl. primar discutiile avute cu conducerea de la Plandiste – Serbia, legate de unele proiecte;

- accesarea unui proiect pe fondurile de mediu;

- se lucreaza la un proiect in domeniul culturii

- in anul viitor avem de executat platouri la toate caminele de pe raza comunei Giulvaz, iar la caminul din Ivanda trebuie renovat si acoperisul

Se da cuvantul dl.consilier Hartu Viorel care solicita repararea Ghiseului de la Giulvaz.

Dl.primar ia cuvantul si arata – repararea ghiseului nu se poate face asa de mantuiala – acolo este de executat o investitie fiind valoarea foarte mare – in anul viitor cand se aproba lista de investitii la bugetul local va rog sa aveti in vedere si acest aspect. 

Se da cuvantul dl. consilier Gilinger Ioan care intreaba care sunt strazile in localitatea Rudna pe care se vor executa trotuare.
Impreuna cu dl.primar, dl.consilier Gilinger Ioan si dl.consilier Petrov Maxim se stabilesc strazile din localitatea Rudna, unde se vor executa trotuare.

        Nemaifiind alte probleme, şedinţa  de consiliu ia sfârşit. 

           Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar,                         

               Consilier local,

               Totan Gheorghe                                                         Istrate Monica 
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