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COMUNA GIULVĂZ

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 2595 din 3.08.2015

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.07.2015 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Giulvăz.

La lucrările şedinţei participă membrii consiliului în număr de 10 consilieri locali: Buţu Solomon Alexandru, Buţu Iancu – Ioniţă, Strecicu Pompiliu Cornel, Caraiman Gabriel – Dan, Lăcătuş Marin, Oprişoni Horia Sorin, Zaharia Alexandru, Subici Branislav, Vintilescu Ion, Vicol Constantin – Cristian absenţi Holbea Constantin, Hoţa Lica şi Muntean Maria - mai participă dl. primar, secretar şi consilierul juridic. 

Convocarea consiliului s-a făcut în baza dispoziţiei de convocare a primarului comunei, în cuprinsul căreia a fost trecută ordinea de zi.

La deschiderea şedinţei, se prezintă în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare din luna Iulie 2015,  procesul-verbal  se supune la vot  şi se aprobă în unanimitate de voturi.

Ca preşedinte de şedinţă este domnul consilier local Vicol Constantin - Cristian, care potrivit regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului şi a Legii nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conduce lucrările şedinţei.

Domnul preşedinte de şedinţă prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului  pe semestrul I, anul 2015, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali.  

2. Proiect de hotărîre privind aprobarea Regulamentului de organizare a licitaţiei de închiriere a păşunilor aflate în domeniul privat al comunei Giulvăz.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public şi / sau privat al comunei Giulvăz.

4. Prezentarea de catre dl. consilier local STRECICU POMPILIU - CORNEL a raportului de activitate pe anul 2014.

5. Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz.

6. Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz.

7. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.

Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt de adăugat proiecte de hotărâri pe ordinea de zi.

Se dă cuvântul d-lui primar care solicită înscrierea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind rectificarea suprafeţei a parcelei cu nr cad. 402930 din 39641 mp în 33184 mp, cuprins în CF nr. 402930 localitatea Giulvăz – scop  este că suprafaţa înscrisă in titlurile de proprietate din tarlaua A 486/1/1 este mai mare decât situaţia reală din teren. 

Supusă la vot ordinea de zi, şi proiectul introduse, se aprobă în unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi la şedinţă.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului  pe semestrul I, anul 2015, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali.  
După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului  pe semestrul I, anul 2015, referitor la activitatea desfăşurată de către asistenţii personali şi  cu un număr de 10 voturi pentru, se aprobă.
Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Se dă cuvântul domnului primar care solicită retragerea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a licitaţiei de închiriere a păşunilor aflate în domeniul privat al comunei Giulvăz.
Se propune ca Regulamentului de organizare a licitaţiei de închiriere a păşunilor aflate în domeniul privat al comunei Giulvăz să fie înmânat tuturor consilierilor pentru a fi studiat, iar î cazul în care sunt amendamente să putem face modificările respective. Până la şedinţa din luna următoare fiecare consilier are timpul necesar pentru studii şi eventualele amendamente de adăugat.
Se aprobă propunerea domnului primar de o fi retras de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a licitaţiei de închiriere a păşunilor aflate în domeniul privat al comunei Giulvăz.
Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public şi / sau privat al comunei Giulvăz.
După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.

       Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea taxei pentru utilizarea temporară a domeniului public şi / sau privat al comunei Giulvăz şi cu un număr de 10 voturi pentru, se aprobă.

 Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă proiectul de hotărâre privind rectificarea suprafeţei a parcelei cu nr cad. 402930 din 39641 mp în 33184 mp, cuprins în CF nr. 402930 localitatea Giulvăz – scop  este că suprafaţa înscrisă in titlurile de proprietate din tarlaua A 486/1/1 este mai mare decât situaţia reală din teren. 

După prezentarea materialelor care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâre, domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii.
Nefiind discuţii pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea suprafeţei a parcelei cu nr cad. 402930 din 39641 mp în 33184 mp, cuprins în CF nr. 402930 localitatea Giulvăz – scop  este că suprafaţa înscrisă in titlurile de proprietate din tarlaua A 486/1/1 este mai mare decât situaţia reală din teren şi cu un număr de 10 voturi pentru, se aprobă.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către dl. consilier local Strecicu Pompiliul - Cornel raportul de activitate în cadrul Consiliului Local Giulvăz pe anul 2014.

Se trece la pct. 5de pe ordinea de zi: 
Cereri adresate Consiliului Local Giulvăz
Se prezintă de către domnul preşedinte de şedinţă cererea doamnei Muntean Maria în calitate de administrator al SC DALEANCA SRL din Giulvăz care solicită obţinerea acordului pentru orarul de funcţionare a punctului de lucru din localitatea Giulvăz.

Se dă cuvântul domnului primar care arată că pentru aceste solicitări este necesar să fie instituită o taxă, taxă care va fi valabilă doar un an de zile.
Taxa va fi anuală, deci trebuie inştiinţate toate societăţile comerciale de pe raza comunei Giulvăz, să se revină cu cereri privind avizarea orarului de funcţionare. 

Vom prezenta în prima şedinţă a consiliului taxa pentru aceste solicitări după care vom răspunde persoanelor în cauză.

Se trece la pct. 6  de pe ordinea de zi:
Adrese primite spre rezolvare de către Consiliul Local Giulvăz
Nu sunt.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi:

Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali

Se dă cuvântul domnului consilier local Oprişoni Horia – Sorin care arată, comisia de constatare a pagubelor la nivelul comunei Giulvăz, nu este vorba de despăgubiri ci doar de o constatate şi centralizare la nivel de judeţ;

Se dă cuvântul dl. primar care arată – persoanele în cauză depun cerere şi comisia merge pe teren şi constată pagubele – redistribuirea de fonduri de la Guvern în funcţie de ce primim o să facem ce trebuie.

Mai arată dl. primar – pentru investiţia de asfaltare străzi – este scos în SEAP la licitaţie, - pentru drumul comunal se va proceda la demersurile necesare, am pietruit străzile din Rudna, dar aici mai este necesar de piatră, la Crai Nou am pus numai acolo unde erau gropi, pe Ivanda mai este de pus piatră, pe Giulvăz nu mai trebuie piatră, piatră a să mai primim marea parte o vom pune pe Ivanda şi Crai Nou acolo unde este necesar.
Am avut control de la Camera de Conturi a judeţului Timiş în luna Iulie, o să ve prezint raportul când îl voi primi, totul a fost bine, mai ales lucrările făcute, - toţi angajaţi au fost controlaţi fapt ce a făcut ca în luna Iulie nimeni să nu plece în concediu de odihnă.

În luna August eu împreună cu d-na viceprimar şi alţi angajaţi din cadrul aparatului de specialitate, vom pleca la cursuri de perfecţionare, trebuie să aleg dintre consilieri pe cineva care să prea atribuţiile de primar şi de viceprimar, dacă nu doriţieu o să dau dispoziţie şi va fi comunicat persoanelor în cauză – perioada 9 – 16 august 2015.

Dl. consilier Vicol Constantin Cristian se propune pentru a prelua atribuţiile de viceprimar.

În continuare mai arată dl. primar – legat de amenzile care vin la Primărie – dacă acestea s-au prescris şi nu s-a făcutsomaţie, este bun de plată inspectorul fiscal, dacă în termenul de prescripţie se trimite somaţie, rămâne debitul – avem şi munca în folosul comunităţii, pentru cei care primit sentinţă le comunicăm ca în termen de 6 luni să se prezinte la efectuarea muncii în folosul comunităţii.
Ia cuvantul d-na secretar şi aduce la cunoştinţa consilierilor locali care până la această dată nu au prezentat raportul de activitate pe anul 2014 atât individual cât şi în cadrul comisiei, să întocmească şi să prezinte raportul de activitate pentru anul 2014, atât individual, cât şi pe comisie.

Nemaifiind alte probleme, şedinţa ordinară ia sfârşit.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Vicol Constantin - Cristian
Secretar,

Istrate Monica
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