Anexa nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 81 din 30.10.2015

DOCUMENTAŢIE DE ATRIBUIRE

privind închirierea, prin licitaţie publică a păşunilor aflate în domeniul  privat al comunei Giulvăz, în administrarea Consiliului Local Giulvăz
CONSILIUL LOCAL GIULVĂZ

OCTOMBRIE 2015

FIŞA  DE   DATE 

I. LOCATOR

Denumirea: CONSILIUL LOCAL GIULVĂZ

Adresa: localitatea Giulvăz, nr. 172/B, judeţul Timiş
Cod poştal: 307225

E-mail: primaria_giulvaz@yahoo.com
Telefon: 0256/416201; Fax: 0256/416543

Cod fiscal: 5313386

Principala activitate sau activităţi ale autorităţii contractante: autoritate locală

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

         Obiectul contractului îl constituie închirierea păşunilor de pe raza Comunei Giulvăz în suprafaţa de 1990, 48 ha, aflate în domeniul privat al Comunei Giulvăz, conform documentaţiilor din amenajamentul pastoral, crescătorilor de animale din cadrul colectivităţii locale care deţin animale înscrise în R.N.E. (conform art. 6, alin. 1 din Norma metodologică pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar).

 Terenurile sunt libere de sarcini şi intră în posesia efectivă a locatarului odată cu semnarea procesului verbal de predare - primire. 
III. DURATA CONTRACTULUI DE ÎNCHIRIERE
Durata  închirierii este de 7 ani, începând de la data semnării contractului de închiriere, cu respectarea perioadei de păşunat. Contractul de închiriere poate fi prelungit pentru încă o perioadă, ţinând cont de respectarea clauzelor contractuale, valoarea investiţiilor efectuate de către locatar pe pajişte şi altele asemenea, cu condiţia ca prin prelungire să nu se depăşească termenul maxim de 10 ani prevăzut la art. 9 alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 86/2014, cu modificările ulterioare.

                                                           
IV. SCOPUL CONTRACTULUI

    Contractul are ca scop închirierea păşunilor de pe raza Comunei Giulvăz, în condiţiile legii, în vederea menţinerii suprafeţei de pajişte, realizarea păşunatului raţional pe grupe de animale şi pe tarlale, cu scopul menţinerii calităţii covorului vegetal şi creşterea producţiei de masă verde pe ha pajişte.

V. PROCEDURA

         Procedura închirierii este licitaţie publică cu strigare.  Licitaţia publică este licitaţia la care pot participa crescătorii de animale din cadrul colectivităţii locale şi care, oferind preţul cel mai mare, este declarat adjudecător al licitaţiei.

       Se aplică prevederile art.  36 (2) lit. “c”, (5) lit. “b”, şi a art. 123, alin. 1 şi 2 din Legea nr. 215/2001, privind administratia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, prevederile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, Ordinului nr. 544 din 21 iunie 2013, privind metodologia de calcul a încărcăturii optime de animale pe hectar de pajişte, Hotărârii nr. 1.064 din 11 decembrie 2013, privind Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, Legii nr. 86/2014 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, Hotărârii nr. 78/2015 privind modificarea şi completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991.
        Preţul de pornire la licitaţie  este de 156 lei/ha/an unde încărcătura de unitate vită mare pe ha de păşune este de 1 UVM şi 125 lei/ha/an unde încărcătura de unitate vită mare pe ha de păşune este de  0,8 UVM.         

Organizatorul licitaţiei are obligaţia să publice, la sediul acesteia şi într-un ziar de circulaţie regională anunţul licitaţiei. Termenul de depunere a cererilor de înscriere la licitaţie şi a documentelor necesare va fi cu două zile lucrătoare înainte de data de desfăşurare a licitaţiei de închiriere a păşunilor. Cererile şi documentele necesare se depun la sediul Primăriei Comunei Giulvăz, în două plicuri închise şi sigilate, netransparente, unul exterior şi unul interior şi care se înregistrează în ordinea primirii lor, precizându-se data şi ora.  
Pe plicul exterior se va înscrie: denumirea licitaţiei publice deschise pentru care este depusă cererea, terenul care urmează a fi închiriat. Plicul exterior va trebui să conţină documentele menţionate la pct. VI. Plicul interior va conţine acordul privind preţul de pornire la licitaţie. Pe plicul interior se va înscrie numele sau denumirea ofertantului, sediul acestuia sau domiciliul, după caz. Toate documentele depuse în plicurile exterior şi interior vor fi semnate de către ofertant. Pentru desfăşurarea procedurii licitaţiei publice este obligatorie depunerea a cel puţin 2 acorduri valabile privind preţul de pornire. După desemnarea ofertelor valabile şi anume acordul privind preţul de pornire la licitaţie, se trece la procedura licitaţiei cu strigare. Preşedintele comisiei de licitaţie va creşte preţul cu câte un pas de 5% din preţul de pornire, până când unul dintre ofertanţi acceptă preţul astfel majorat şi nimeni nu oferă un preţ mai mare. În cursul şedinţei de licitaţie, ofertanţii au dreptul să anunţe prin strigare, un preţ egal sau mai mare decât preţul anunţat de preşedintele comisiei. Adjudecarea licitaţiei se va face în favoarea ofertantului care oferă cel mai mare preţ. Se întocmeşte procesul-verbal de licitaţie, semnat de membrii comisiei şi de adjudecător. În cazul în care în urma publicării anunţului de licitaţie nu s-au înscris cel puţin 2 solicitanţi, procedura se va anula şi se va organiza o nouă licitaţie. În cazul în care nu s-au înscris cel puţin 2 participanţi în cadrul celei de-a doua licitaţii publice, se va decide iniţierea procedurii de negociere directă. Se procedează la publicarea anunţului negocierii directe cu cel puţin şapte zile înainte de data la care va avea loc negocierea. Licitaţia va avea loc în prezenţa comisiei numită în acest sens.
        La data, locul şi ora stabilită şi anunţată pentru ţinerea licitaţiei, se predau comisiei de licitaţie plicurile închise şi sigilate. Comisia va proceda la deschiderea licitaţiei, respectiv la deschiderea plicurilor exterioare şi va analiza documentele depuse, eliminând solicitanţii care nu au depus toate documente. Pentru continuarea desfăşurării procedurii de licitaţie este necesar ca după deschiderea plicurilor exterioare, cel puţin 2 participanţi să accepte preţul de pornire al licitaţiei. Apoi comisia, va aduce la cunoştinţa solicitanţilor pasul stabilit, precum şi, pe scurt procedura de licitare, iar apoi va dispune începerea licitaţiei. Solicitantul care oferă preţul cel mai mare în urma celei de-a treia strigări va fi declarat adjudecător al licitaţiei.

Garanţia de participare la licitaţie va fi în suma de 1000 lei pentru crescătorii de ovine şi caprine. Garanţia de participare la licitaţie se va depune în numerar la casieria Primăriei Comunei Giulvăz, cel târziu cu două zile înainte de organizarea licitaţiei, până la ora 14.00. Garanţia de participare a ofertantului declarat câştigător va fi reţinută în momentul încheierii contractului de închiriere şi va constitui avans din preţul de închiriere datorat. Refuzul ofertantului câştigător de a încheia contractul de închiriere în termen de 30 zile de la organizarea licitaţiei şi de a prelua imobilul atrage după sine pierderea garanţiei depuse pentru participare şi plata de daune interese reprezentând cheltuielile ocazionate cu organizarea unei noi licitaţii. 
Garanţia de participare se pierde în următoarele situaţii:

a.) dacă solicitantul declară că renunţă la licitaţie înainte de începerea acesteia;

b.) dacă nu se prezintă la data, locul şi ora stabilită pentru ţinerea licitaţiei.
Garanţia de participare se va restitui celui care nu adjudecă, în termen de 7 (şapte) zile lucrătoare, de la ţinerea licitaţiei, pe bază de cerere.

Taxa de participare la licitaţie pentru crescătorii de ovine, caprine va fi 200 lei. Pentru crescătorii de bovine taxa de participare va fi de 10 lei. Această taxă va fi stabilită pentru a compensa cheltuielile efectuate cu organizarea, desfăşurarea şi publicitatea licitaţiei. Taxa de participare se va depune în numerar la casieria Primăriei Comunei Giulvăz, cel târziu cu două zile înainte de organizarea licitaţiei, până la ora 14.00. 
Taxa de participare nu se restituie.

Taxa pentru caietul de sarcini pentru crescătorii de ovine, caprine va fi 100 lei, iar pentru crescătorii de bovine va fi de 5 lei. Această taxă se va depune în numerar la casieria Primăriei Comunei Giulvăz, cel târziu cu două zile înainte de organizarea licitaţiei, până la ora 14.00.

 Taxa pentru caietul de sarcini nu se restituie.

VI. DOCUMENTELE NECESARE ÎN VEDEREA PARTICIPĂRII LA LICITAŢIE

        Pentru participarea la licitaţie publică, ofertanţii vor depune la sediul Primăriei Comunei Giulvăz, cel mai târziu cu două zile lucrătoare înainte de data fixată pentru începerea licitaţiei, până la ora 14.00, oferta care trebuie să conţină următoarele documente:

· pentru   persoanele  juridice:  
-  cererea de inscriere la licitaţia publică;

- dovada înscrierii animalelor pentru care se solicită închiriere, în Registrul Naţional al Exploataţiilor (RNE);

- copia după certificatul de înmatriculare eliberată de Oficiul Registrului Comerţului si actul constitutiv;
- împuternicire din partea asociatiei/societatii pentru persoana care o reprezintă la licitaţie;
- certificat fiscal, valabil la data licitaţiei;

- declaraţie pe propria răspundere al reprezentantului legal a persoanei juridice, din care să rezulte că aceasta nu se afla în reorganizare judiciară sau faliment;

      - chitanţa prin care s-a achitat taxa de participare la licitaţie;
- chitanţa prin care s-a achitat garanţia de participare;
- chitanta prin care s-a achitat caietul de sarcini;

- acordul privind preţul de pornire la licitaţie.

· pentru persoanele fizice : 
- cererea de inscriere la licitaţie publică;

- dovada înscrierii animalelor pentru care se solicită închiriere, în Registrul Naţional al Exploataţiilor (RNE);

- copie de pe actul de identitate;
- certificat fiscal, valabil la data licitaţiei;

- chitanţa prin care s-a achitat taxa de participare la licitaţie;
- Chitanţa prin care s-a achitat garanţia de participare ;

- Chitanţa prin care s-a achitat caietul de sarcini.

- acordul privind preţul de pornire la licitaţie.
Crescătorii de bovine nu vor face dovada achitării garanţiei de participare.

VII.  ATRIBUIREA CONTRACTULUI
Locatorul va încheia contractul de închiriere cu solicitantul adjudecat câştigător, în urma desfăşurării procedurii de licitaţie.

Solicitantul adjudecat câştigător este cel care a oferit preţul cel mai mare în urma celei de-a treia strigări.

Documentaţia de atribuire se poate ridica de la sediul Consiliului Local Giulvăz, nr. 172/B, judeţul Timiş.

Preşedinte de şedinţă,

Consilier local,

Buţu Iancu Ioniţă

Vizat,

Secretar,

Istrate Monica

Adoptată în şedinţa ordinară din data de 30.10.2015

Cu un număr de 11 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali în funcţie
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