RAPORTUL PRIMARULUI

Cu privire la starea economică, socială şi de mediu a comunei Giulvaz, judetul Timis, pe anul 2015.
Domnilor si doamnelor consilieri ,

În conformitate cu prevederile art.63, alin.3, lit. ’’a” din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, primarul prezintă Consiliului local, în primul trimestru din anul în curs pentru anul anterior , un raport anual privind starea economică, socială si de mediu a unităţii                 administrativ-teritoriale, raport care constituie momentul bilanţului, ce se referă la capacitatea efectivă a administraţiei publice locale de a gestiona şi rezolva în nume propriu si cu responsabilitate, treburile publice şi patrimoniul localităţii în interesul comunităţii locale pe principiile autonomiei locale.

      Ca atare, vă prezint starea economică şi socială a comunei Giulvaz, pentru anul 2015.

În anul 2015 nu au survenit modificări asupra teritoriului localităţii, sau asupra categoriilor terenurilor expuse în hotarele comunei faţă anii precedenţi: 
1.Populaţia Comunei :

Numărul locuitorilor din comuna Giulvaz, comunicat de Institutul Naţional de Statistică la 1 ianuarie 2014, este de  3188 locuitori, din care: masculin 1570 şi feminin 1618.
2.Administraţie Publică

În anul 2014, s-au organizat 15 şedinţe ale Consiliului Local Giulvaz, din care 1 de maxima urgenta si 2 şedinţe extraordinare , sedinte în care au fost adoptate  un nr. de 105  hotărâri ,de către Consiliul Local al comunei Giulvaz, toate fiind legale, neprimind observaţii asupra legalităţii acestora, ceea ce denotă că aceste hotărâri au fost bine structurate şi discutate în cadrul şedinţelor consiliului local. Hotărârile adoptate de Consiliul Local au intrat în vigoare la data aducerii la cunoştinţă publică sau comunicării în funcţie de caracterul normativ sau individual, lucru ce s-a făcut fără excepţie.

Trecând la atribuţiile proprii, prima  prevăzută de lege, dar şi cea mai importantă, din care decurg şi celelalte, este asigurarea respectării Constituţiei, precum şi punerea în aplicare a legilor, a decretelor Preşedintelui României, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local şi ale altor acte normative (ordine şi instrucţiuni ale miniştrilor, ordine ale administraţiei publice centrale, ale Prefectului şi a hotărârilor Consiliului judeţean), în condiţiile legii. În acest sens, în perioada la care ne referim, s-a urmărit ca imediat de la adoptarea şi publicarea actelor normative, să se stabilească măsurile necesare pentru punerea în aplicare a sarcinilor reieşite din acestea, prin stabilirea pentru compartimentele din aparatul de specialitate al primarului, a obligaţiilor ce revin pentru aducerea la îndeplinire a acestora. 
Aparatul de specialitate al primarului a redactat proiecte de dispoziţii şi hotărâri în vederea emiterii sau adoptării acestora. În cursul anului 2015, s-au emis de către Primarul comunei Giulvaz, un nr. de 284 de dispoziţii, în scopul bunei desfăşurări a activităţii. Aceste dispoziţii au fost emise în diferite domenii cum ar fi: convocarea în şedinţe a Consiliului Local, acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei, acordarea, modificarea, suspendarea şi încetarea de ajutoare sociale, acordarea ajutoarelor de urgenţă, acordarea, încetarea, respingerea cererilor pentru alocaţia de susţinere a familiei, constituirea comisiilor de evaluare a ofertelor pentru achizitionarea de servicii, bunuri si lucrari, modificarea repartiţiei pe trimestre a cheltuielilor în bugetul local,  virări de credite de la un alineat la altul în cadrul aceluiaşi capitol, acordarea unor ajutoare pentru o parte din cheltuielile cu înmormântarea pentru persoanele beneficiare de ajutor social, constituirea unor comisii de licitaţii şi recepţie lucrări, , rectificări acte de stare civilă, comisii de inventariere, dispoziţii emise în domeniul situaţiilor de urgenţă, precum şi alte domenii.

3.Bugetul local

În anul 2015, situaţia economico-financiară a comunei Giulvaz s-a prezentat astfel:
Venituri : Planificat- 6.521.700 lei
                 Realizat -  6.395.798 lei
Cheltuielile in anul 2015 au fost de 6.201.240 lei, repartizate astfel: 
-  2.819.359 lei cheltuieli de personal.  

-  1.360.974 lei  cheltuieli bunuri si servicii. 
 - 1.782.827 lei cheltuieli de capital repartizate  pe capitole dupa cum urmeaza:

51.02-autoritati publice : 770.462 lei

61.02.-ordine publica si siguranta nationala:4995 lei

65.02.-invatamant: 2.403.955 lei

67.02.-cultura: 199.669 lei

68.02-asistenta sociala 460.422 lei
70.02-servicii si dezvoltare publica si locuinte 213.566 lei

74.02-salubritate: 217.888 lei.

84.02-transporturi si comunicatii:1.930.283

După cum s-a putut observa din prezentarea datelor de mai sus, în cursul anului 2015,  încasarea taxelor şi impozitelor de la contribuabili,  s-a realizat într-un procent de  65 %, din totalul de 2836 roluri, fiind achitate taxele si impozitele la un nr. de 2153 de roluri, iar pentru neplata taxelor si impozitelor, au fost intocmite 25 de dosare pentru executare silita. 

Sper ca  în anul 2016 o să avem o bună colaborare cu toţi contribuabilii, pentru a-şi achita toate datoriile şi contribuţiile la plata impozitelor şi taxelor locale, stabilite conform legii si să se realizeze încasarea majorităţii veniturilor prognozate în buget, pentru a putea implementa toate investiţiile  prevăzute pentru anul 2016, în proiectul de buget.

4. Activitatea de starea civilă, pe anul 2015 se prezintă astfel:

- Total acte înregistrate: 50

- naştere (transcriere): 8
- căsătorie: 16
- deces : 26
In anul 2015, activitatea de stare civilă a fost verificată de catre Consiliul Judetean Timis, Direcţia  de Evidenţă a Persoanei, Serviciul de Stare Civila si  s-a constatat că aceasta activitate s-a desfăşurat în condiţii corespunzătoare, în conformitate cu legislaţia în domeniu.

5. Ordine Publică şi siguranţa cetăţenilor.

În cursul anului 2015, Postul de Poliţie Giulvaz şi-a desfăşurat activitatea specifică, acesta fiind încadrat cu 2 poliţişti.

  Pentru prevenirea şi descoperirea unor abateri de la normele legale, au fost executate patrulari de zi şi de noapte pe raza localităţii Giulvaz, precum şi în satele Rudna, Crai-Nou si Ivanda. De asemenea, au fost desfăşurate controale pe linia circulaţiei pe drumurile publice.
Postul de Poliţie  Giulvaz a fost sprijinit în activităţile curente de alţi lucrători ai Sectiei de Poliţie Rurală Peciu Nou, care la rândul lor, au luat măsurile legale faţă de persoanele care au încălcat prevederile legale în domeniu.

Colaborarea cu Primăria şi Consiliul Local, precum şi cu celelalte instituţii şi agenţi economici din comună, a fost  buna. În viitor, lucrătorii Postului de Poliţie Giulvaz  vor întreprinde toate eforturile pentru asigurarea unui climat de ordine şi linişte publică corespunzător, creşterea siguranţei civice a cetăţenilor, scăderea infracţiunilor îndreptate împotriva vieţii şi integrităţii corporale ale persoanelor, apărării avutului public şi privat, desfăşurând în principal activităţi preventive, bazându-se pe principiul că este mai uşor să previi, decât să fii pus în faţa faptului împlinit, atunci când de multe ori nu mai pot fi luate măsuri reparatorii.

6. ASISTENTA SOCIALA
În cursul anului 2015, au beneficiat de prevederile Legii nr.416/2001-modificata, privind venitul minim garantat cu modificările şi completările ulterioare, un număr mediu de 38 familii şi persoane singure. Pentru ajutorul de încălzire a locuintei, conform O.U.G. nr.70/2011-modificata, privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece, au fost aprobate  un nr. de 11 cereri, iar la finele anului 2015, in evidentele primariei, figurau un nr. de 41 de dosare, privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, in baza Legii nr.277/2010-modificata.   
In baza Legii nr.448/2006-privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, un nr. de 13 persoane cu handicap grav, beneficiaza de serviciile asistentilor personali incadrati cu contract individual de munca la primarie, iar un nr. de 28 de persoane , beneficiaza de indemnizatie lunara pentru adultul sau copilul cu handicap, dupa caz. 
      In anul 2015, au fost efectuate de catre Serviciul de Informare si Consiliere, un nr. de 68 de anchete sociale, la solicitarea diverselor institutii, precum Judecatoria Timisoara, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Drepturilor Copilului Timis, institutii care ofera servicii sociale  rezidentiale, Comisiile de Expertiza a Capacitatii de Munca  si de evaluarea  persoanelor cu handicap, etc.
De asemenea, au fost efectuate un nr. de 158 de anchete sociale privind acordarea de prestatii sociale, respectiv ajutor social si alocatia de sustinere a familiei, deoarece legislatia in domeniu prevede obligativitatea reevaluarii dreptului la prestatiile sociale, din 6 in 6 luni. 

4. SANATATE
În comuna Giulvaz îşi desfăşoară activitatea 2 medici de familie, 2 asistente medicale si un medic stomatolog.

In localitatea Giulvaz , funcţionează 2 farmacii, iar in satul Crai Nou, o farmacie.

Personalul medical  desfăşoară activităţi profilactice, practice, curative şi de suport pentru pacienti.

Medicii sunt in relatie contractuala cu Casa Judeteana de Asigurari de Sanatate Timis, iar relatia dintre administratia locala si personalul medical este de colaborare, neexistand raporturi de subordonare.

6.Învăţământ

Activitatea de învăţământ în comuna GIulvaz s-a desfăşurat în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Activitatea instructiv-educativă în cadrul comunei Giulvaz s-a desfăşurat pe parcursul anului 2014 în două şcoli si anume:  Şcoala Gimnazială Giulvaz si Şcoala Gimnaziala Crai Nou, precum si  trei grădiniţe în satele Giulvaz, Ivanda si Crai Nou.

Pentru buna desfăşurare a activităţii educaţionale, administraţia locală a asigurat in anul 2015, toate cele necesare, de la infrastructura si igenizari, pana la asigurarea resurselor financiare pentru remunerarea cadrelor didactice si ale personalului auxiliar.

Ţin să mulţumesc pe această cale tuturor celor care au fost aproape de noi în acele momente şi să încercăm să menţinem şi să îmbunătăţim această activitate.

7.CULTURA 
Dupa cum cunoasteti, nu avem personal angajat in acest domeniu, dar in ciuda acestui fapt, s-a reusit si in anul 2015, organizarea unor evenimente cultural-artistice, respectiv asigurarea serviciilor muzicale pentru rugile din toate satele comunei Giulvaz, organizarea unei manifestari cu Ocazia Zilei Internationale a Varstnicilor, organizarea unui concurs gastronomic, precum si organizarea unor diverse manifestari culturale cu partenerii nostri sarbi din satul Marghita, comuna Plandiste, Serbia, in cadrul proiectului “Creşterea calităţii vieţii prin activităţi de cooperare transfrontalieră între Giulvăz şi Margita (Plandişte) Serbia”, proiect incheiat in octombrie 2014, cu o  valoare de 80.800 de euro si   finanţat de Uniunea Europeană, prin intermediul Programului IPA de Cooperare Transfrontalieră România-Republica Serbia, care presupune implementarea de activităţi culturale şi sociale, care să ducă la crearea unui parteneriat de lungă durată între comunităţile locale din Giulvăz şi Margita, lucru care s-a si intamplat, cred eu, drept dovada colaborarea dintre noi si partenerii sarbi si dupa incheierea oficiala a proiectului.

8. ACHIZITII PUBLICE :

In anul 2015 s-au facut achizitii publice conform Planului de achzitii, dupa cum urmeaza :
9. PROTECTIA MEDIULUI

In anul 2015, s-au luat măsuri pentru interzicerea  formării de depozite de gunoi pe raza comunei Giulvaz,  (pasuni, locuri virane). Nu am avut probleme în anul 2015, în ceea ce priveşte poluările accidentale cu diferite substanţe chimice .
 Pe anul 2015 s-a cheltuit pentru salubritatea comunei Giulvaz  suma de 217.888 lei pentru ridicarea gunoiului menajer. 
În domeniul situaţiilor de urgenţă, au fost achiziţionate bunuri pentru completarea materialelor necesare intervenţiei în caz de dezastre, au fost verificate de către o firmă specializată, stingătoarele de incendii pentru sediul primăriei, scoli şi cămine culturale, au fost emise actele de autoritate în domeniul situaţiilor de urgenţă, au fost adoptate hotărâri cu privire la instituirea unor reguli şi măsuri de prevenire şi stingere a incendiilor pentru contracararea efectelor perioadelor caniculare sau secetoase, au fost stabilite reguli şi măsuri de prevenire a incendiilor la gospodăriile populaţiei, precum şi alte documente. 
În concluzie, putem spune că activitatea în domeniul administraţiei publice s-a desfăşurat în condiţii bune, neexistând probleme majore care să nu poată fi rezolvate.

Impreuna cu dumneavoastra, consilierii, cu viceprimarul si colegii din primarie, am reusit  in anul 2015, sa demaram mai multe obiective propuse la inceput de an, din care únele s-au finalizat, iar altele vor fi realizate in cursul acestui an. De aceea, va multumesc pentru colaborarea si implicarea de care ati dat dovada. 

Primar,

Ing. Cristeti Florentin
